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ObBIIUE METOAUYECKHUE YKA3AHHWS K PEHIEHAIO
3AJJAY ! BBINTOJIHEHUIO KOHTPOJIbHbLIX 3ATAHUH

IIpennasHaveHsbl I UCIOIB30BAHUSA HA MPAKTHYECKUX 3AHSATHIX
Y OpTaHU3AIMU CAMOCTOSITEILHON PA0OThI CTYICHTOB.

Homepa 3amau mjisi caMOCTOATENbHOM PabOThl OMPEACISIIOTCS 110
Ta0JauIaM BapUAHTOB, KOTOPBIE COCTABIISIIOTCS JIEKTOPOM TTOTOKA.

KonTponpHOEe 3amaHWe HYXXHO BBINOJHATH B TETPAAu, B
COOTBETCTBUM C  yCTaHOBJIEHHOM  Qopmoi. lnsg  3amedaHuit
PENOAABaTENs Ha CTPAHUIIE TETPAJU CIECTYET OCTABUTH IOJIS.

Pemenne 3amaun  HEOOXOAMMO COIPOBOXKIATh KPAaTKUMH, HO
MCYEPIIBIBAIOIIMMU TOSICHEHUSIMU; B TE€X CIIy4asiX, KOT/1a 3TO HEOOXO0IMMO,
JIaTh YE€PTEXK, BHIMOJHEHHBIN C MOMOIIBIO YEPTEHKHBIX MTPUHAIICHKHOCTEN.
Pemuth 3aga4y Haj0 B OOIIEM BUJIC, T.€. BBIPA3UTh HCKOMYIO BEJIMYHMHY B
OYKBEHHBIX 0003HAUEHHUSAX BEIMYMH, 33JJaHHBIX B YCJIOBUU 3ajayd. [Ipu
TaKOM CII0CO0€ pelieHUs HE MPOU3BOISTCS BEIYUCICHUS MPOMEKYTOUHBIX
BenmmunH. llocne momydeHuss pacueTHOM (OpMysbl Uil TPOBEPKHU
MIPABWJIBHOCTUA TIOJIyYEHHOTO Pe3yJIbTara CJIEAYEeT NPUMEHUTH IIPABUIIO
pa3sMepHOCTU. YUHCIIOBBIE 3HAYEHUs BEJIWYMH IPU IIOJACTAHOBKE HUX B
pacueTHyo (opMyiIy CIeAyeT BBIpaKaTh TOJBKO B E€IMHUIIAX CUCTEMbI
CHU. Ilpu moactaHoBKE B pacyeTHYIO (opMyiy, a TakkKe MpH 3alucu
OTBETA YMUCJIOBBIE 3HAYEHUS BEIIMUMH CIEIYET 3alUChIBATh Kak
MPOU3BEJICHUE IECATUYHON JPOOU Ha COOTBETCTBYIOIIYIO CTENEHD JECATH.
Boruncnenust mo pacueTHoi ¢opMmylie HaAO MPOBOAUTH C COOJIIOJICHUEM
NpaBWJI NPUOTMKEHHBIX BHIYUCICHUN. DTO OTHOCUTCS U K CIIy4aro, KOrjaa
pPE3YNBTAT MOIYYEH C NPUMEHEHUEM KalIbKyysiTopa i OBM.
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IIpakT4yeckoe 3anstue Nel,2
Kunemamuxka mamepuanvrot mouxu.

1. TlepByr0o MONOBMHY CBOETO ITyTH AaBTOMOOWJIb JBHUTAJICS CO
CKOpOCThIO V1=80 KM/4, a BTOPYIO IOJIOBUHY ITyTH — CO CKOPOCThIO V2=40
kM/4. KakoBa cpeHsst CKOpOCTb ABMKEHUS <V> JIBHDKEHUS aBTOMOOWIIS?

Omeem: a) <V>=53,3 km/u;, 6) <V>=63,3 km/u;, 8) N>=73,3 km/u;
2) V>=43,3 km/u; 0) V>=33,3 km/u.

2. YpaBHEHHE JABUKEHUSI MATEpUATILHOM TOUYKH UMEET BUJ X=2+t—
0,5t2. Haiitu CKOPOCTh V TOYKM B MOMEHT BPEMEHU t=2 C.

Omeem. a) v=-2 m/c; 6) v=I1 m/c; 8) v=-1 m/c; 2) v=2 m/c; 0) v=
=-2,5 m/c.

3. YpaBHEHUE [BWXEHUS MaTepUATbHOM TOYKH BJAOJIb OCH X
nmMeet Buj x=2-+t-0,5t2. HaliTu yCKOpeHHE a TOUKH.

Omeem: a) a=2 m/c?; 6) a= -2 m/c*; 8) a= -1 m/c?; 2) a=1 m/c?;

0) a=1,2 m/c?.

4. JlBe MaTepuaabHBIE TOYKHM JBHKYTCS COITIACHO YPABHEHHSM:
X1=4t+8t2-16t3 u X,=2t-4t>+t3. HaliT CKOpOCTHM DTHX TOYEK B MOMEHT
BPEMEHH, KOTJIa UX YCKOPEHHUS OJJMHAKOBBI.

Omeem. a) V1=36 m/c; V=17 m/c; 6) Vi=3,6 m/c; V2=17 m/c;
8) V1=5,6 m/c; No=-17 m/c; 2) V1=17 m/c; V2=-39,6 m/c; 0) V1=39,6 m/c;
Vo=-17 m/c.

5. Touka ABMXKETCS MO OKPYXHOCTH pamuycoM R=4 m. 3akoH ee
NIBUKEHUS BBIpAXKAETCs ypaBHeHHeM S=8-2t2. Omnpenenurs MOMEHT
BPEMEHHU t, KOT/Ia HOPMAJIbHOE YCKOPEHHE an TOUYKH PaBHO 9 M/C?.

Omeem. a) t=1,5 c¢; 6) t=2,5 c; 8) t=1,5 ¢; 2) t=3,5 ¢, 0) cpeou
NPUBEOEHHBIX OMBEMO8 NPABUTILHO2O0 HEM.

6. Ha Ban paguycom 10 cM HaMOTaHa HUTh, K KOHITY
KoTopoll  mpuBszana rupa (puc. 1). Omnyckasce
PaBHOYCKOPEHHO, rups mnpouuia pacctositaue 200 cm 3a 10
c. Hantu TaHreHmanibHOE yCKOPEHUE TOUYKH, JIE)KAIIEH Ha
MOBEPXHOCTH BaJja.

Omeem: a) ai=4 m/c?; 6) ar=0,04 m/c?; 8) ar=0,4 m/c?;
2) ai=0,08 m/c?; 0) ar=0,8 m/c?.




/. Haiitu, BO CKOJIBKO pa3 HOpPMajJbHOE
YCKOPEHUE TOUYKH, JIEKAIIE Ha 000/1¢ BpaIaroIIErocs
JUCKa, OOJbIIIE €€ TaHM€HUHUAIBHOIO YCKOPEHUS IS
TOrO0 MOMEHTA, KOTJIa BEKTOP MOJIHOTO YCKOPEHUS 3TON
TOYKH COCTaBJsieT yroil 30° ¢ BEKTOPOM €€ JIMHEMHOU
ckopoctu (puc. 2).

Omeem: a) an/a=0,5; 6) an/a:=0,8; ) an/ai=0,68; 2) an/ai=0,7;
0) an/a:=0,58.

8. Haiitu yrioBoe yckOpeHHE Kojeca, eciu
M3BECTHO, YTO uepe3 2 ¢ MOoCJe Havayla JIBUKCHUS
BEKTOpP TIOJIHOTO YCKOPEHHSI TOYKH, JeKalleld Ha vV
o0ozxe, cocraBisier yron 0=60° c¢ HampaBiieHUEM
JMHEHHOM CKOPOCTH 3TOM ToukH (puc. 3).

Omeem: a) e=44 c?; 6) e=4,4 c?; ¢) £€=0,044 ¢?; 2) £=440 c?;
0) e=0,43 c2.

9. CrauMoHapHBI MCKYCCTBEHHBIM CIOYTHHUK JBMIKETCS 110
OKPY’KHOCTH B IIJIOCKOCTH 3€MHOT'O DKBAaTOPA, OCTAaBasCh, BCE BpeMs Ha/l
OJIHUM M TEM K€ MYHKTOM 3€MHOM MOBEpXHOCTH. OIPENEUTh YIIIOBYIO
CKOPOCTB () CITyTHHKA.

Omeem: a) w=7,27-10° pao/c; 6) w=3-10" pao/c; 6) w=7 pad/c;
2) w=5,3 pao/c; 0) w=4,3-10° pao/c.

10. Ompegenuth HOpPMaNbHOE YCKOPEHHE TOYECK, JeKalluX Ha
3eMHOM MOBEpXHOCTU Ha mKpoTe MockBbl ((p=58°, R3=6400 km).

Omeem: a) am=0,18 m/c?; 6) am=1,8 m/c? 6) an=18 m/c?;
2) an=180 m/c?; 0) an=0,018 m/c?.

11. OnpeaenuTs JIMHERHYIO CKOPOCTh TOYEK, JIEKAIIUX HA 36MHOMN
noBepxHOCTH Ha 3kBaTope (R3=6400 km).

Omeem. a) v,=4,65 m/c; 6) v,=46,5 m/c; 8) v,2=0,465 m/c; 2) v,=
=465 m/c; 0) v,=4650 m/c.

12. Koneco Bpaiaercs Tak, 4TO 3aBHCHMOCTb YIJIa IMOBOPOTa
paauyca Koleca OT BPEMEHM naercs ypasHenueM (=A+2t+1t3. Haiitu
YIJIOBYIO CKOPOCTh  uepe3 Bpems t=2,00 ¢ rmociie Hayaja JBUKCHUS.

Omeem. a) w=0,14 paod/c;, 6) w=1,4 pad/c; 8) w=24 pad/c; 2) w=
=14 paod/c; 0) w=2,4 pao/c.

Puc. 2.

A\

e

Puc. 3.
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13. Komneco Bpamiaercss Tak, 4TO 3aBHCHMOCTb yrja IOBOPOTa
paauyca Kojeca OT BPEMEHM naeTcsi ypaBHeHmeM (=A-+2t+t3. Haiitu
YIJIOBOE YCKOPEHUE € B MOMEHT BpeMmeHnu t=0,5 c.

Omeem: a) &=3 pao/c’; 6) &=1 paod/c’; 6) &=2 paod/c? 2) &=
=0,3 pao/c?; 0) &=0,03 pao/c?.

14. Jluck pamuycom 0,1 M Bpamaercss COrjlaCHO YpaBHEHHUIO
¢=10+20t - 2t2. OnpenenuTs 110 BEIUYUHE TAHTEHIUATLHOE YCKOPEHUE
TOYEK Ha OKPY>KHOCTH JIACKA.

Omeem: a) ai=0,4 m/c?; 6) a=-4 m/c?; 8) a=-0,8 m/c?; 2) a1=0,8 m/c?;
0) a=-0,4 m/c?.

15. ABTOMOOUIIb IBMXKETCS IO 3aKPYTJCHUIO IIOCCE, UMEIOIIEMY
paaguyc KpuBu3HbI R=50 M. VYpaBHeHHE MABWXKEHHS aBTOMOOMJIS
¢=10+10t-0,5t>. HaiitTu mnojHOE YCKOpPEHHE aBTOMOOMJIS B MOMEHT
BpeMeHu t=9 c.

Omeem: a) a=7,05 m/c?; 6) a=8,05 m/c?; 6) a=10,5 m/c?; 2) a=
=70,5 m/c?; 0) a=0,5 m/c?.

16. MarepuanbHas TOYKAa JABUKETCS IO OKPYKHOCTH paauyca
R=20 M cormacHo ypaBHenmro: S=8t+0,2t3, Haiitu monnoe yckopeHue
MaTepuaIbHON TOUKH B MOMEHT BpEMEHH t=3 C.

Omesem: a) a=8,5 m/c?; 6) a=8,8 m/c?; 6) a=9,1 m/c?; 2) a=9,4 m/c?;
0) a=9,7 m/c?.

17. 3akOH JBUKEHMSI TOUKH MO KPUBOW BBIPAKAETCS YPaBHEHUEM:
S=4t>+t3. Halitu 1myTh, IPONWIEHHBIA TOYKOM 3a IPOMEXKYTOK BPEMEHH
ot t1=1 ¢ ;o tx=4c.

Omeem: a) S=123 m; 6) S=120 m; 8) S=126 m; 2) S=129 m,
0) S=117 m.

IIpakTHyeckoe 3ansiTue Ne 3

Junamuxa mamepuanbHot MOYKU U HOCMYNAMENTLHO2O OBUNCEHUS
meepoozo mena. 3axonvl Hotomona.

18. Teno maccoii m=0,5 Kr ABUXKETCS MPSMOJIMHEHHO, MpPUYEM
3aBHCHMOCTh IPONJIEHHOIO TEJIOM IyTH S OT BpeMEHH t JgacTcs
ypaBHenneM: S=A-Bt+5t?-t3. Haiitu cuny F, melicTByronyro Ha Teno B
KOHIIE TICPBOM CEKYH/IbI IBUKECHUS.
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Omeem: a) F=0,2 H; 6) F=2 H; 6) F=3,5 H; 2) F=0,35 H,
0) cpedu npusedeHHbIX OMeemos NPABUIbHO20 HEM.

19. MaTepuanbpHas TOYKa Maccoil 2 Kr IBHMDKETCS IO ACHCTBHUEM
HEKOTOPOM CHJIBI COIJIACHO YypaBHeHWIo X=2+5t+12-0,2t>. Haiitu
3HA4YCHHUE ITOM CHJIBI B MOMEHT BpeMeHu t=2 c.

Omeem: a) T=0,8 H;, 6) T=1,8 H,; 6) T=-0,8 H; 2) T=-1,8 H,
0) T=2,8 H.

20. MarepuasiibHasi TOYKa JBMIKETCS IOJA JCHCTBHEM HEKOTOPOM
CHJIBI COTJIACHO ypaBHEeHUI0 X=2+5t+t>-0,2t3. B kakoii MOMEHT BpEMEHH
3HAYCHHUE ITOU CHJIBI PABHO HYJIIO?

Omeem: a) 1=5,67 c; 6)1=1,67 c; 8) 1=2,67 c; 2) 1=4,67 ¢, 0) 1=3,67 c.

21. TIlong neiictBueM noctostHHOM cuibl 10 H Temo aBuxkercs
MPSIMOJIMHEWHO TaK, YTO 3aBUCUMOCTh ITPOUJICHHOTO TEJIOM PACCTOSHUS
OT BPEMEHH 3aa€TCs ypaBHeHUeM: S=5-2t+t%. Halitu mMaccy Tena.

Omeem: a) M=) ke, 6) M=7 ke; ) M=9 ke; &) m=11 ke; 0) m=15 «e,

22. Cuna F coobmiaer Temy maccoii mi=2 Kr yckopenue a;=1 m/c.
Teny Kakoif Macchl 3Ta CUIIA CMOYKET COOOIMTEL YCKOpeHHue 2 M/c??

Omeem: a) m=3 ke, 6) m=35 ke, ) m=1,5 ke; 2) m=2,5 ke; 0) m=1 k.

23. JIBa Opycka mMaccamu Mi=1 kr u My=4 Kr, COEAMHEHHbIC
HIHYpOM, JieKaT Ha cTojie. C KakuM yCKOpEHUEM . Mo
OyayT ABUTaThbCsl OPYCKH, €CIIM K OJJHOMY W3 HUX H
npuwioxkuth cuny B F=10 H, nampaBieHHyio ’
ropu3oHTaIbHO (prc. 4)? Tpenuem npeHeOpeyb.

Omesem: a) a=2 m/c?; 6) a=0,2 m/c?; 8) a=0,02 m/c?; 2) a=1,2 m/c?; )
a=3,2 m/c?.

24. ]JIBa Opycka mMaccamu Mi=1 Kr u My=4 Kr, COEAUHEHHBIC
IIHypoM, Jiexkar Ha ctojie (puc. 4). Kakoma Oymer cuiia HaTSKCHHS
IHypa, coeauHstomero opycku, ecim cuity B F=10 H npunoxuts Ko
BTOpOMY Opycky? Tpenuem npeHeopeysb.

Omeem: a) T=12 H; 6) T=3 H; 8) T=13 H,; 2) T=5 H; 0) T=2 H.
25. JIBa Opycka maccamu Mi=1 kr m My=4 s
mz

KT, COGJMHEHHbIE INIHYpOM, Jexar Ha crome. _F % .
KakoBa Oyzer cuiaa HaTsDKEHHs — IOHypa, g

coefHsAIoNIEro Opycku, ecnu cuny B F=10 H Pue. >

Puc. 4
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IPHIIOKUTH K TIepBOMY Opycky (puc. 5)? TpeHuem npeHeOpeys.
Omeem: a) T=10H,; 6) T=8 H; 6) T=6 H, 2) T=12 H, 0) T=4 H.

26. AtomoOmms Becut 9,8-10° H. Bo Bpems IBKeHHUs
aBTOMOOWJISI IO TOPU3OHTAJILHOM J0pOre, Ha HEro JCHCTBYET CHJIa
TpeHus, paBHas 0,1 ero Beca. UeMy JokHA OBITH paBHA Cuja THATH,
pa3BUBAEMOW  JBUTaTejIeM  aBTOMOOWIIS, YTOOBl OH  JBUTAJCs
PaBHOMEPHO?

Omeem: a) F=9810% H; 6) F=9,810% H; ) F=0,98-10° H; 2) F=
=0,98 H- 0) F=7.810° H

27. C xakuM YCKOPEHHEM IMOJHUMACTCS JIM(PT, eclu NpyKUHHbBIE
BEChl C THMPEM B 2 KI' B MOMEHT Haudaja noabema nokazamu 24 H?
[Tpunsars g=10m/c?.

Omeem: a) a=1 m/c?; 6) a=2 m/c?; 6) a=4 m/c?; 2) a=3 m/c?; 0) a=
=2.5 m/c?.

28. JIee thpu ¢ MaccamMu Mi=1 Kr ¥ My=2 KI' COEIWHEHBI
HEPACTSKUMOM, HEBECOMOM HUTHIO, NMEPEKUHYTOM YEPE3 HEBECOMBIN
onok. Haiitu yckopeHue, ¢ KOTOpBIM IBHXKYTCs ruph (puc. 6). Tpernem
B 6y10Ke IpeHebpeus. [Ipunate g=9,8 m/c?.

Omeem: a) a=3,27 m/c?; 6) a=0,3 m/c?; 6) a=9,8 m/c?; .
2) a=0,98 m/c?; 0) a=0,4 m/c?.

29. JIBe rupu ¢ maccamMu 2 Kr U | K COEIMHEHBI
HEPACTS)KUMOM, HEBECOMOU HUTHIO, IIEPEKUHYTOM Uepe3
HEBECOMBIN OJIok (puc. 6). Haiitm cuimy HaTsOKEHUS HUTH,
NeHCTBYIOIIYI0 Ha TrMpd. TpeHHeM B Onoke mpeHeOpeub. [
[Tpunsars g=9,8 m/c2. Puc. 6

Omeem. a) T= 1,31 H; 6) T= 2,31 H, 8) T= 23,31 H,
e)T=13,1 H 0) T= 3,31 H.

30. HeBecoMplii 010K YKpETJIeH Ha KOHIIE CTOJIA.
['mpu paBHOM MacChl COEMHEHBI HUTHIO TIEPEKUHYTOU I M1

yepe3 0510k (puc. 7). Koapduiment TpeHus: oTHOM U3 |

rupb 0 croi paseH 0,1. Halitn yckopeHue, ¢ KOTOpbIM I m
IBWKYTCS TUpU. TpeHreM B OJI0Ke ITpeHeOpeyb.

Omeem: a) a=5,1 m/c?; 6) a=73 m/c? 6) a= Puc. 7
=9 m/c?; 2) a=1,23 m/c?; 0) a=4,4 m/c2.
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31. HeBecoMmblii OJIOK YKpeIUIGH Ha KOHIE cToja. ['mpu paBHOM
Macchl Mo 1 Kr Kaxjas COCIUHEHbI HUTHIO MEPEKUHYTON uepe3 OJIOK.
KoadduimenT tpeHus oaHoi U3 rupb o ctoi pasex 0,1 (puc. 7). Halitu
CUJTy HaTSDKEHUSI HUTH. TpeHueM B OJI0Ke peHeOpeyb.

Omeem: a) T=5,4 H; 6) T=1,8 H;, ) T=-2,8 H; 2) T=3,8 H;
0) T=2,8 H.
32. I'py3 maccoii 100 kr, mogBeIeHHbIH HA KaHATe, MOJIHUMACTCS

BEPTUKAILHO BBEPX YCKOPEHHO ¢ yckopenumem 0,7 m/c?. Ompenenuts
HATSKEHHUE KaHaTa B 3TOM Clydae.

Omeem: a) T=1,510% H; 6) T=2,510? H; ¢) T=10,510> H; 2) T=
=205-102 H: 0) T=30,5-10% .

m
33. Ha rnagkom cToJie JIeKUT OpyCOK Maccoit N 7
m=4 kr (puc. 8). K Opycky mpuBsI3aHbI IIIHYDHI, % %
NEPEeKUHYThIE dYepe3 HemoJABIXKHbIE Onoku. K [|M m2
KOHII[aM IITHYpOB TIOJIBEIICHBI THUPH, MaccChl Puc. 8

KOTOpBIX Mi=1 kr 1 My=2 kr. Haiitu yckopeHue, ¢
KOTOPBIM JIBHXKETCSI OpycoK. Maccoli 0J10KOB U TpeHUEM MTpEeHEeOpeYb.

Omesem: a) a=0,4 m/c?; 6) a=1,4 m/c?; 6) a=2,4 m/c?; 2) a=3,4 m/c?;
0) a=4,4 m/c?.

34. Ha riagkoM crojie JIGKHT Opycok Maccoit m=4 kr (puc. 8). K
OpyCKy MpHUBSI3aHbl IIHYPbI, IEPEKUHYTHIE Y€pe3 HEMOABUKHBIE OJIOKHU.
K koHIIamM IIHYPOB MOJBEIIEHBI THPH, MAaCChl KOTOPBIX M1=1 Kr u Mp=2
Kr. Hautu cuny HaTspKeHMS, JEUCTBYIOUIYIO Ha IMEPBYIO rupro. Maccou
OJIOKOB M TPEHHUEM MPEHEOPEUb.

Omeem: a) T'=31,2 H; 6) T1=21,2 H,; 8) T'=11,2 H; 2) T'=1,12 H; 0)
Th=0112 H.

IIpakTnueckoe 3anaTue Ned

ﬂuHCZMMKCl epawyameslbHoco u KOJ1e0aAmenbHo20 OBUNCCHULL meepdoeo
mea.

35. Pagmyc KpHMBHU3HBI BBINYKJIOTO MOCTA,
JIBUTASACH MO KOTOPOMY CO CKOPOCTHIO 72 KM/4 A
aBTOMOOMJIb HE OKa3bIBACT JABJICHUS HAa MOCT B Puc. 9
BepxHeH ero Touke (puc. 9), paBeH (NPUHSATH '
YCKOpEHHE cBOOOaHOrO najgeHus g=10 m/c?):
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Omeem. a) R=50 m; 6) R=100 m; 8) R=40 m; &) R=120 m,; 0) R=60 m.
36. MaxoBuk paguycom 0,2 M 1 Maccoi 1 KT COeTMHEH C MOTOPOM
Ipu TOMOIIM TPUBOAHOTO peMHs. HaTsbkeHue pemus, umaymero 0e3
CKOJIBXeHMS, mocTtossHHO W paBHO 14,7 H (puc. 10). Kakoe uwmcio
000pOTOB B CEKYHHy OyJleT JenaTh MaxOBHK 4epe3 1 ¢
mocjie  Hadaja  JBIWKEHHA?  MaxoBHK  CUMTATh a)g

OJIHOPOJIHBIM TUCKOM. TpeHunem nmpeHeOpeysb.

Omeem: a) N=2,67 o06/c; 6) N=5,67 06/c;, 8) N= Puc. 10
=10,67 06/c; 2) N=18,67 06/c; 0) Nn=23,4 06/c.
37. JIBe rupu pa3HOrO Beca COEAWHEHBI HUTHIO, v

NEPEKUHYTOM uepe3 OJOK, MOMEHT WHEPLUUU KOTOPOro
50 xr-m? u paguyc 0,2 M. BIOK Bpamaercs ¢ TpEHHEM U J
MOMeHT cui TpeHus paBeH 98,1 H-m (pmc. 11). Haiitu
Pa3HOCTh HATSXKEHMSI HUTEW 10 00€ CTOPOHBI OJI0Ka, €Cu
U3BECTHO, YTO OH BpallaeTCAd C IMOCTOSHHBIM YIJIOBBIM IE
yckopenueM 2,36 pan/c?. [Im:

Omeem: a) AT=2,6810° H: 6) AT=5,6810° H;
8) AT=1,68-10° H; 2) AT=1,08-10° H; 0) AT=3,68-10° H.

38. I'py3uk, TOJBEUICHHBIM HA HUTU JJTUHOMN
1 M, (puc. 12) nBuxkeTcs B TOPU3OHTAIBHOMN TJIOCKOCTH
TaKk, YTO HWUTh, OMNMCHIBAIOIIAs KOHYC, 0O0paszyer cC
BepTUKaJBIO yron 37°. Kakoe unciio 000poTOB B MUHYTY
JIENaeT TPYy3HK?

OtBet: a) n=23,6 o0/MuH; 0) n=33,5 00/mMuH;
B) n=43,6 o0/mun,; 2) N=53,6 06/mun, 0) N=63,6 06/mu.

39. I'pysux maccoii 120 r, mMoABEIICHHBIH Ha HUTW UIMHOM 1 M,
BpalllaeTCsl B TOPU3OHTAILHOM TIJIIOCKOCTH ¢ yactoTor N=0,56 06/c. Haiitu
CHUITy HATSDKCHUE HUTH.

Omeem: a) T=1,48 H; 6) T=2,47 H; 8) T=3,47 H; ¢) T=4,47 H;
0) T=5,47 H.

40. CranyoHapHBI HMCKYCCTBEHHBIM CIYTHUK JBUXKETCA I10
OKPY>KHOCTH B INTOCKOCTH 36MHOT'O 3KBaTOpa, OCTaBasICh, BCE BPEMS HAJI
OIHHUM M TE€M € MMYHKTOM 36MHOM MOBEPpXHOCTU. OmnpenenuTs paanyc R
OpOUTHI CTyTHUKA OPOUTHI.

Omeem: a) R=52,2-10% xm; 6) R=42,210% xm; 6) R=32,2-10° xm;
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2) R=22,210°% cm; 0) R=12,2-10% xom.

41. Teno BpaillaeTcs paBHO3AMENJIECHHO C HayaJlbHOM YIJIOBOM
ckopoctbio 10 pag/c. Tlocne Toro kak Tteno cosepimio 20 0OOpOTOB,
CKOPOCTb €ro YMEHbIIUIAch 10 4 pajy/c. HaliTh yriaoBoe yCKOpEeHUE TOUKH.

Omeem: a) &=-0,23 pao/c?; 6) &=-0,33 pao/c?; 6) &=-0,43 pao/c?;
2) &=-0,13 pao/c?; 0) e=-0,53 pao/c?.

42. Teno Bpamiaercss paBHO3AMEJICHHO C HAYaJIbHOW YTJIOBOM
ckopoctbio 10 pan/c. Ilocne Toro kak teno cosepimio 20 060poTOB,
CKOpPOCTh €ro yMeHnlmiach 10 4 paza/c. Hailtu Bpemsi, B TeueHHE

KOTOPOT'0 M3MEHMJIACh €T0 YII0Basi CKOPOCTb.
Omeem: a) t=18 c¢; 6) t=15c; ) 1=12 c; 2)t=21 c; 0) t=14 c.

43. ABTOMOOWIHL JBMXKETCS €O cKopocThio 60 km/4. CKOJIBKO
000pOTOB B CEKYHJYy JAENaloT €ro Kojeca, €ClIM OHU KaTSTCS IO II0CCe
0€3 CKOJIbXKEHHUSI, 2 BHEITHUHN AUaMETpP MOKPBIILIEK Kosec paBeH 60 cM.

Omeem. a) N=9 06/c;, 6) N=7 ob/c; 8) N=IIl 06/c; 2) N=5 0b/c,
0) =3 06/c.

44, Ha ogHOPOJHBINA CIUIONTHON IUJIMHIP PaJauyCcoM
R=5,0 cm HamoTaHa Jerkas HHTb, K KOHIy KOTOPOM
npukperuieHo Teno maccbl M=0,60 kr (puc. 13). Macca M
munuaapa M B 6 pa3 Oosbiie maccel M. B MoMmeHT
Bpemenu t=0 cucrema mpuiia B aBkeHue. IIpenedperas m
TPEHUEM B OCH LWIMHJIPA, HAWTH CPEIHIOK BEIUYUHY
TOPMO3SIIIETO MOMEHTA CWJI B OCH LWJIHUHApPA, €CIU YEpe3
t=2,0 ¢ mocie Havaa IBMKEHUsI CKOPOCTh Tena V=1,5 M/c.

Omeem: a) <M,>=1,0 Hm; 6) <M,,>=0,1 Hm; 8) <M,,>=0,2 Hm;
2) <M,>=0,4 Hm; 0) <M,>=1,2 Hwm.

Puc. 13

45. OgHOpOAHBIM IUIUHAP Maccbl M=8,0 Kr u * g
pamuycom R=1,3 cMm (puc. 14) B MmoMeHT BpeMenu t=0
HAUYMHAET OMYCKATbCS MOJ IAECUCTBUEM CHUJIbI TSXKECTH. " "
[IpeneOperas Mmaccoit HUTH, HAWTH YTJIOBOE YCKOPEHHUE
UUIAHIPA. Puc. 14

Omeem: a) =110 pao/c?; 6) &=3-10° pao/c?;

6) £&=5-10% pao/c?; 2) &=7-10% pao/c?; 0) £=9-10? pao/c?.

46. uck pammycom R=0,5 M m Maccoii M=2 Kr Bpalmaercsi ¢
YITIOBBIM YCKOPEHHEM 5 €2 BOKPYT OCH, IPOXOJSAMIEH Yepe3 HEHTP Mace
IUCKa TEPHECHANKYISIPHO €ro IUIOCKOCTH. OnpenenuThs BEIUYUHY
BpaALIAOILIEr0O MOMEHTA.
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Omeem: a) M=3,25 Hwm; 6) M=2,25 H-m; B) M=1,25 H-M; 1) M=
=0,25 H-m; m) M=0,125 H-m.

47. Jluck pammycom R=0,5 M u maccoii M=2 Kr Bpalmaercs c
YIJIOBBIM ~ YCKODEHHEM 5 €2 BOKPYT OCH,
IPOXOAAIIEH depe3 TOYKY PacHoJIOKEHHYIO Ha
paccrosunn  /=0,5R oT 1meHTpa Macc JHcKa

NEPICHAUKYIIPHO ero Iwiockoctu (puc. 15).
OnpenenuTh BETUIUHY BPAIIArOIEero MOMEHTA.

Omeem: a) M=4,88 Hm,; 6) M=3,88 Hwm, 8)
M=2,88 Hm, 2) M= =1,88 H.m; 0) M=0,88 Hm.
48. Huck paguycom R=0,5 M u maccoit m=2

KT BpAaIlaeTcs C YIJOBBIM YCKOpEHHEM 5 ¢
BOKPYT  OCH, NPOXOJAIIEH  4Yepe3  TOUKY

Puc. 15

pPacroJIOKEHHYI0 Ha paccTosHuM (=R OT 1eHTpa
Macc JHCKa TMEPIeHANKYISIPHO €ro IUIOCKOCTH Puc. 16
(puc. 16). OnpenenuTh BEIWYUHY BPAIIAIOIICTO

MOMEHTA.

Omeem: a) M=0,075 Hm; 6) M=0,75 Hm; ¢) M=1,75 Hm,; 2) M=

=2,75 Hm; 0) M=3,75 Hm.
0
49. Tonkuit crepkeHb JIuHON /=50 cM U Maccoil

m=400 r Bpamaercs ¢ yrioBbIM YCKOPEHUEM £=3 pajy/c?
OKOJIO OCH, IPOXOJALIEH 4Yepe3 CEPEAuHy CTepkHS | O
IEPIEHAUKYISAPHO K ero miaube (puc. 17). Omupenenuts ¢

BEJIMYMHY Bpalaroniero MoMmenra M. Puc. 17

Omeem.: a) M=0,025 Hwm; 6) M=0,035 Hwm, 8)
M=0,045 xe-m?Ic?; 2) M=0,055 H-m; 0) M=0,065 Hm.
50. Toukuii crepxens amuHor 50 cM U Maccou

400 r Bpamaercs I1OJ JCHCTBUEM  BpaIAIOIIEIoO
momeHTta M=0,1 H:-m okosio ocu, mpoxonsuier 4depes '

\V/}

ml \Vj

TOUKYy, HaxXoJdllytocss Ha pacctosHuu (=0,25 m or O
CEepEeANHBI CTEPXKHS TMEPIECHIUKYIIPHO K €ro JJIuHe Puc. 18
(puc. 18). OnpenenuTs yriioBoe YCKOPSHHUE CTEPIKHS.

Omeem: a) e=7 c?; 6) £=6 ¢, 6) =5 %, 2) =4 ¢?; 0) =3 ¢°.
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51. Toukuii crepkenb maccoi 300 r Bpaiaercs ¢

o O :
YIJIOBEIM YCKOpeHHEeM ¢=4 pax/c’ moj paeiicTBHEM !
O~ [}

Bpamaromero Momenta M=0,1 H-m okono ocu, =7 '
o [
OpOXOJAIIeH  4Yepe3  TOUKy, Haxomsmyrocs Ha o] d ;|

pacctosaun  0=0,25 M OT cepeauHbl  CTEPIKHS Puc. 19
NEPICHAUKYIIPHO K ero jmHe. OnpenenuTh JUIHHY
cTepkHs (puc. 19).

Omeem: a) /=0,4 m; 6) /=0,5 m; 8) /=0,6 m; 2) /=0,7 m; 0) /=0,8 m.

52. Tonkuii crepkeHb HOW 0,5 M MMOA JSHCTBHEM BPAIIAOIIETO
momenTa M=1 H-M Bpamiaercs ¢ yIJOBBIM YCKOPEHHEM €£=3 paj/c?,
OTHOCUTEIILHO OCH, TMPOXOIIed dYepe3 TOYKYy, HaXOMAMAIIYIOCs Ha
paccrostaun d=0,5¢ (/ — nnmuHA CTEpXHS) OT CEPEAMHBI CTEPIKHS
NEPHeHAUKYJIAPHO K ero ajuHe (puc. 19). OnpenenuTs Maccy CTepKHSI.

Omeem. a) M=2 ke; 6) M=3 ke, 8) M=4 ke, ) M=5 ke, 0) M=6 ke.

53. Illap maccoii 10 kr u paguycom 20 cMm Bpaiiaercst BOKpYr ocH,
IPOXOASAIIEH uepe3 ero LEeHTp. Y PaBHEHUE BPAIlICHUS 11apa UMEET BUI:
@=5+4t2-13, KakoBa BeMurHa MOMEHTA CUII B MOMEHT BpeMenu t=2 c.

Omeem: a) M=3,64 Hm; 6) M=-0,64 Hm,; ¢) M = 0,64 Hm,; 2) M=
=-2,64 Hm; 0) M -3,64 H-m.

54. Illap maccoii 10 kr u paguycom 20 cM BpalaeTcsi BOKpPYr OCH,
IPOXOAANIEH uepe3 ero HeHTp. Y paBHEHUE BpPAIlCHUS 11apa UMEET BUI:

@=5+4t2-t3, KakoBa BeaMYMHa MOMEHTA HMITYJIbCA IIAPa B MOMEHT
BPEMEHU, PaBHBIN 2 C.

Omesem: a) L=3,64 (kem?)/c; 6) L=-0,64 (kem?)/c; 6) L=0,64(kem?)/c;
2) L=-2,64 (kem?)/c; 0) L=-3,64 (kem?)/c.

55. Onpeaenut MOMEHT UHEPLUU 11apa, Maccoi 10
kr u paguycom 20 cm (puc. 20), OTHOCHUTEIBHO OCH,
pacnonioxkeHHo Ha paccrossHuu /=0,5R ot nieHTpa mapa.

Omeem: a) 1=0,56 xem?; 6) 1=0,46 xem?; ¢) 1=
=0,36 xe-m?; 2) 1=0,26 xe-m?; 0) 1=0,16 ke-m?.

56. OnpenenuTh MOMEHT MHEPIIMU MEIHOTO Iapa
paguycoM R=10 cM OTHOCUTENBHO OCH, PACTIOJIOKEHHON HA PACCTOSIHUU
¢=0,5R ot nentpa mapa.




15

Omsem: a) 1=5,4102 xe?; 6) 1=2,4103 ken?; 6) 1=3,4103 ken?;
2) 1=4,41073 ken?; 0) 1=1,4103 ko2,

57. OmnpeneauTs MOMEHT HHEPIMH 3eMIM OTHOCHUTENBHO OCH
BpAIICHHS.

Omesem: a) 1=20,710% xe?; 6) 1=11,7-10% xea?; 6) 1=9,7 10%" e i?;
2) 1=5,710% kem?; 0) 1=3,710% ke 2.

58. OnpenenauTs MOMEHT HMITYJIbca 3€MJIM OTHOCUTENIBLHO OCH
BpALICHHUS.

Omeem: a) L=17-10% (xem?)/c; 6) L=15-10%% (xem?)/c; 6) L=
=12-10% (kem?)/c; 2) L=7-10% (kem?)/c; 0) L=3-10% (kem?)/c.

59. OOpyu Maccoii m=1 Kr u paguycom '
100 cMm (puc. 21) BpamiaeTcsi OTHOCHTEIBHO OCH,
MPOXOIAIEH 4Yepe3 LEHTP MacC C  YIJIOBOM !

ckopoctbto 100 pan/c. OnpenenuTb MOIyIb
MOMEHTA UMITYJIbCa 00pyya.

Omeem: a) L=150 (kz-m?)/c; 6) L=10 (kem?)/c; 6) L=80 (k2m?)/c;
2) L=100 (xem?)/c; 0) L=130 (ke-m?)/c.
60. OnpenenmuTs MOMEHTA HMHEPIIMH 00py4a, (puc. 22) maccoii

m=1 kr u paauycom R=100 cM oTHOCUTEIBHO OCH,
NEPIICHINKYJISIPHON €ro IJIOCKOCTH,

Puc. 21

pacrosiokeHHoi Ha paccrosinuu /=0,5R ot enrpa.

Omeem: a) =525 kem?; 6) 1=4,25 xem?
6) 1=3,25 kem?; 2) 1=2,25 ke-m?; 0) 1=1,25 ke-m?.,

61. Onpenenuthb MOMEHTa WHEPLINU
ATIOMUHMEBOTO IWMHApa (puc. 23) paauycom
R=100cm u BrwicoTOi h=0,5 M OTHOCHTEIBHO OCH,
MEPHECHAUKYJISIPHOM  IUIOCKOCTA €ro  OCHOBAHUM,
pacronokeHHou Ha paccrosiuuu /=0,5R ot 1eHrpa.

Omeem: a) 1=3,2-10% ke-m?; 6) 1=4,210° ke -m?;
) 1=5,2-10% kem?; 2) 1=6,210% xem?; o) 1=7,2-103

Ke M2,

62. CeunnoBblli mummHAp (puc. 24) pamuycom 10 cM BBICOTOM
h=0,2 M BpalaeTcss OTHOCUTEIILHO OCH, MPOXOASIIEH Yepe3 IECHTP Macc
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NEPICHANKYISIPHOM ~ OCHOBAHWIO  IWIMHApA, C
yriioBor ckopoctbto 100 pan/c. Onpeaenuts MOayJb
MOMEHTA UMITYJIbCA TAKOTO ITUJIUHIPA.

Omesem: a) L=1,55 (xem?)/c; 6) L=15,5 (kem?)/c;
8) L=25,5 (xem?)/c; 2) L=355 (kem?)/c; 0) L=455
(kem?)/c.

63. OnpenenuThb MOMEHTA UHEPIUU

aTrOMUHMEBOTO IminHApa paaunycom R=0,10 M u :O |
BoicoTolt  h=0,50 ™M  orHocuTensHO  och, ! (==
NEPICHAUKYISIPHOM TUIOCKOCTH €ro OCHOBAaHUM, E[
pacroniokeHHo Ha pacctosHun /=2R ot 1eHTtpa 'r ----------- :
(puc. 25). o

Omeem: a) 1=2,9 xem?; 6) 1=1,9 kem?; 6) |1= Puc. 25

=0,9 kem?; 2) 1=0,19 xe-m?; 0) 1=0,29 xe-m?.

64. MaxoBoe KoOJIeCO HAYMHAET BpallaThCd C  YIJIOBBIM
yckopenueM ¢=0,5 pan/c’ m yepes Bpemsa t=15 ¢ mnocine Haudana
IBUKEHHMs IIpUoOpeTraeT MOMEHT wummyiabca L=73,5 (xr-m?)/c.
OnpenenuTs MOMEHT UHEPIIMHA MaXOBOT'O KoJieca.

Omeem: a) 1=9,8 Ke M, 0)1=72 Ke M2 8) 1=5,8 ke M 2) 1=6,2 K2 M- 0)
1=2,2 ke M2

65. K o0ony aucka pagmycom R=0,1 M npuiioxeHa kacareibHas

cuna F=19,6 H. Kakoli MOMEHT uMIyjbca NPUOOpPETET IUCK Yepes3
Bpems t=5 ¢?

Omsem: a) L=10,8 (kem?)/c; 6) L=9,8 (kem?)/c; 6) L=8,8 (kem?)/c;
2) L=7.8 (kem?)/c; 0) L=6,8 (kem?)/c.

66. {151 TUPOCKONMMYECKON CTaOMIM3alMK KOPaOIs UCIIOIB3YIOT B
Ka4eCTBE TUPOCKOIA OJHOPOMHBIM KPYyribli auck maccoi 5-10* xr u
paauycoM 2 M, KOTOpBIN BpalllaeTcs ¢ yriioBoW ckopocThio 94,2 pan/c.
Onpenenuts MOAYJIb MOMEHTA UMITYyJIbca CTaOUIIU3aTOPA.

Omeem: a) L=9,4210°% kem?/c; 6) L=94,210°% kewm?/c; 6) L=
=0,94210° kem?/c; 2) L=1,942108 xe-m?/c; 0) L=2,942-108 kz-m?/c.
67. uck paguycom 20 cM m mMaccoi 7 KT Bpamiaercs COTJacHO

ypasHenuo ¢=3-t+0,1t3. Onpenenurs MOLYIb MOMEHTA CHJI B MOMEHT
BpeMEHHU t=2 C.



17

Omeem. a) M=0,168 Hm, 6) M=168 Hm, 6) M=17 H-m; 2) M=8 Hwm;
0) M=16 Hwm.

68. MaxoBuK, Macca KOTOPOro m=5 KI' paBHOMEPHO pacrpesiesieHa
no o6oxy pamuycom 1=20 cM, CBOOOJHO BpaIlla€TCs BOKPYT
TOPU30HTAIBHON OCH, TPOXOIAIIEH Yepe3 €ro NEHTpP, ¢ YacToTon n=720
o0/MuH. HailTu npoeKuu0 TOPMO3AIIETO MOMEHTa Ha  OCh,
COHANPaBJIEHHYID C  YIJIOBOM  CKOPOCTBIO,  €CIM  MaxXxOBHK
OCTaHaBJIMBAETCS 34 MPOMEXKYTOK BpeMeHU At=20 cek.

Omeem: a) M,= -0,075 Hm; 6) M= -0,0075 Hm; 6) M= -75 Hwm;
2) My=-0,75 Hm; 0) M= -7,5 Hm.
2

69. MaxoBoe KoJIeCO, MMEIIIEe MOMEHT HHepiuu 245 Kr-m<,
Bpaiaercs, aenas 20 o6/c. Uepe3s MUHYTY IOCJE TOrO, Kak Ha KOJIECO
IEepEeCTA JIEMCTBOBATh BPAIIAOIIUMA MOMEHT, OHO OCTaHOBUJIOCH.
Havitu yncnennoe 3HaueHue MOMEHTA CUJI TPEHUS.

Omeem.: a) M=313 Hwm; 6) M=513 Hwm; 6¢) M=173 Hwm, 2) M=
=283 Hm; 0) M=163 Hm.

70. MoMeHT cuiibl, IeHCTBYIOMMM Ha Teno, paBeH 9,8 H-m. Uepes 10
C MOCJIE Havaja BPAILCHUS TEJIO JOCTUTIIO YIIIOBOKW CKOPOCTH 4 ¢l Haiitn
MOMEHT UHEPIIUU Tea.

Omeem: a) 1=4,5 kem?; 6) 1=14,5 kem?; 6) 1=24,5 kem?; 2) I1=
=34,5 kem?; 0) 1=44,5 ke-m?.

/1. CnonomHodt map maccol M=1 kr u pamguycom R=5 cwMm
BpalaeTCsl BOKPYT OCH, MPOXOIAIIEH Yepe3 €ro LEeHTP. 3aKOH BpalllCHUS
mmapa BbIpaKaeTcsa ypaBHeHHMeM: ¢@=4+2t+t2. B Touke, Haubomee
YIAAJEHHOM OT OCH BpAllCHMs, Ha MIAp JEUCTBYET CUJA, KacaTelbHas K
noBepXHOCTH. ONpPeneNuTh 3Ty CUITY.

Omeem.: a) F=0,44 H; 6) F=0,34 H,; 8) F=0,24 H; 2) F=0,14 H; 0)
F=0,04 H.

72. CmyomHoMt mmap maccol M=1 kr u pamguycom R=5 cm
BpalllaeTcsi BOKPYI OCH, MOPOXOASIIEH dYepe3 ero HeHTp. B Touke,
HauOoJiee YJaJICHHOM OT OCHM BpalleHUs, Ha Iap ACHCTBYET cuia,
KacaTeabHas K nmoBepxHocTu. [lociie mpekpaiieHus: AeMCTBUSL CUIIbI 1Iap
OCTAHABJIMBAETCSl. 3aKOH BpAICHMS IIapa BBIPAKAETCS YpPABHECHUEM:
@=1+4t-5t?>. OnpenenuTs TOPMO3SAIIUK MOMEHT.
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Omeem: a) M=5 Hm,; 6) M=37 H-m; 8) M=55 Hwm,; 2) M=75 Hwm;
0) M=100 Hm.

IIpakTHyeckoe 3ansitue Ned
Duepaus, paboma, MOWHOCMb. 3aKOHbL COXPAHEHUS 8 MEXAHUKE.

73. Teno maccoit 100 1, OpolIeHHOE BEPTUKAILHO BHU3 C BBICOTHI
20 M co ckopocthio 10M/c, ymamo Ha 3emito co ckopocthio 20 wm/c.
Haiitu paGoTy 110 NPEOIOIEHHIO COTPOTUBIIEHH Bo3ayxa (g=9,8 m/c?).

Omeem: a) A=4 J[xc; 6) A=4,9 Jlc; 8) A=9,8 Ilic, 2) A=4,6 Iic,
0) A=2,3 Jc.

/4. BeruucauTh padboTy, COBEpIIaEMYIO Ha MyTH 12 M, paBHOMEPHO
BO3PACTAIOIIECH CUJION, €clii B Havajie nyTu cuia paBHa 10 H, B koHue
nyTtu 46 H.

Omeem. a) A=3 [oc; 6) A=33 [oc; 8) A=36 IHouc; 2) A=336 [,
0) A=6 [ic.

/5. Bo ckompko pa3 pabora JABUTATENs aBTOMOOWJIA TIO
YBEJIMUCHHUIO €r0 CKOPOCTH OT 36 KM/4 g0 72 KM/4 Oosbline paboOThI
JIBUTATENISl TOTO >K€ aBTOMOOWJIS, COBEpIIAeMOW JUIsl pa3roHa €ro c
Mecta 10 ckopoctd 36 kM/u? Cuily CONpPOTUBIEHUS CUMUTAThH
MTOCTOSIHHOM.

Omeem: a) A1/A2:2; 6) A1/A2:4; 6) A1/A2:6; 2) A1/A2:5;
()) A1/A>=3.

76. O6pyu (puc. 26) maccoii 1 kr u quamerpom 0,6 M ﬂ
BpallaeTcsl BOKPYT OCH, HMPOXOJSIIEH uepe3 LEHTp, JAenas

20 06/c. Kakyio paboTy HEOOXOJMMO COBEPIIUTH, YTOOBI
OCTaHOBUTH 00pyY? Puc. 26

Omeem: a) A=71 J[c; 6) A=710 [c; 8) A=7,1 [[c; 2) A=0,710 [uc;
0) A=0,071 []rc.

/7. Menubii map paguycom R=0,1 M Bpamaercs c
YITIOBOM CKOPOCTBIO 2 ¢! BOKPYr OCH, IPOXOAILEH yepes @

ero 1eHtp (puc. 27). Kakyio paboTy Hajgo COBEpIIUTH,
9TOOBl YBEJIMYHUTH YIJIOBYIO CKOPOCTh BpallleHHUs Iapa

Puc. 2
Brsoe? IlnorHocTs Memu p=38,6:10% kr/m>. ne. 27
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Omeem: a) A=8,64 Jlc; 6) A=86,4-10? Jloc; 6) A=86,4 Jlonc;
2) A=864 [Tnc: 0) A=0,0864 [

78. Kakyro MuHHManpHyHO paboTy Haao B
COBEpIIUTb, YTOOBI OHOPOIHBIN Ky0 Maccoit M=100 (F—af -+

KI W JJIMHOW pedpa (=50 cM, HaxoAsdIIuiics Ha
TOPU30HTAIBHOM TUIOCKOCTH (pHC. 28), IEPEBEPHYTH C
OJIHOM TPaHM Ha COCEIHIO0?

Omeem: a) A=90 Jic; 6) A=92 Jnc; 8) A=94 Juc; 2) A=96 J]uc; 0)
A=98 Ixc.

79. Tlo HakJIOHHOW  KaHATHOW  JOpoTe,
COCTaBJIAIOIIEH ¢  ropu3oHTOM  yrom  o=45°
noJHUMaeTCss BaroHetka maccor 500 xr (puc. 29).
Kakyro MuHUMalbHYIO pabOTy COBEpIIaeT MOTOpP > o
NOAbCMHUKA IIPU HNOJAHATHHM BAarOHCTKHM Ha BBICOTY Puc. 29
h=10 m? Koadunuent tperus paser p=0,1.

Omeem. a) A=60 xlloc; 6) A=58 Kllc, 8) A= =56 kluc; 2) A=54
Kl[oc, 0) A=52 /.

80. Kakyro paboTy coBeplIaeT 4YelOBEK, MOJHUMAIOUIUNA Tpy3
maccoii 2,0 xr Ha BbIcOTy 1,5 M ¢ yckopenueMm 3,0 m/c??

Omeem. a) A=42,4 J[oc, 6) A=40,4 [, 8) A=38,4 Jc, 2) A=
=36,4 /[oc; 0) A=34,4 Jc.

81. JIudt Maccoii 1 T paBHOYCKOPEHHO MOJHUMAETCS JIEOETKOM.
Ha nexkoropom otpeske mytu aivHou 1,0 M nudT nBurancs co cpeaHei
ckopocThio 5,0 M/c u ero ckopocTh Bo3pocia Ha 0,5 m/c. Kakyto padoty
coBepIImIa JieOeKa Ha YKa3aHHOM OTPe3Ke MyTu?

Omeem. a) A=11,3 kl[oc, 6) A=12,3 klloc; 8) A=13,3 klloc; 2) A=
=14,3 klc; 0) A=15,3 xllc.

82. Kakyto paboTy HYXKHO COBEpPIIUTH MPHU CHKATHU
NpYXHHBI JeTckoro muctoiera Ha AL=3,0 cm (puc. 30),
ecau ycuime cocraiger 20,0 H? KakoBa moTeHuuanbHas
SHEPrus CHKATOU MPY>KUHBI?

Omeem: a) A=0,3 J]ic; 6) A=0,5 o, 8) A=0,7 J]c; 2) A=0,9 J]uc;
0) A=1,1 I]nc.
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83. Jlunamometp, paccuntanubii Ha 40,0 H, umeer npyxuny c
xectkocthio 0,5 kH/m. Kakyto paboTy Hago COBEpUIWTb, YTOOBI
PacTAHYTh MPYKUHY OT CEPEAMHBI IITKAJIBI IO MIOCCTHETO JICICHMS ?

Omeem: a) A=1,2 Jlnc; 6) A=1,4 J[c; 8) A=1,6 [c; 2) A=1,8 [oic;
0) A=2,0 Juc.

84. Kamenp maccoit 0,5 kr, mamgas ¢ BwicoThl 10,0 M, umen y
NOBEPXHOCTH 3€MJIM B MOMEHT mHajeHusi ckopoctb 12,0 m/c.
Onpenenuts CUTy COMPOTUBJIEHUS BO3/1yXa, CUUTAs €€ TOCTOSIHHOM.

Omeem: a) F.=1,1 H; 6) F.=1,3 H; ¢) F.=1,5 H; 2¢) F.=1,7 H;
0) Fc=1,9 H.

85. ABTOMOOMJIL Ha HEKOTOPOM OTPE3KE IMyTH YBEJIUYUI CBOIO
ckopoctb oT 0 10 36 kM/4. Ha a1pyroM oTpe3ke ImyTH OH YBEJINYUI CBOIO
cKopocTh OT 36 no 72 km/4. HaliTu oTHouieHue padoT, 3aTpayeHHBIX
JIBUTATEJIEM Ha Pa3rOH Ha BTOPOM U MEPBOM OTpE3Kax IMyTH.

Omeem: a) AlA1=3,4; 6) A/A1=3,2; 8) A/A1=3,0; 2) Ax/A1=2,8;
()) Az/A1:2,6.

86. Kakyto paboTy coBepIliaeT MoCTOsTHHAs CHJIa, MOIYJIb KOTOPOM
pasen 0,5 H, nmelictByromasi Ha Teno maccor 10 kr, B Teuenue 2,0c? B
HayaJbHBIK MOMEHT BPEMEHH TeEJO, IBIXKYIEECS PaBHOYCKOPEHHO,
umerso ckopoctsb 0,4 m/c.

Omeem.: a) A=0,025 [, 6) A=0,035 [Hoc; 8) A=0,065 Jlonc,
2) A=0,045 J[xc, 0) A=0,055 .

87. Opynue, macca ctBoia koToporo 450 Kr crpenser B
TOPU30HTAJILHOM HampaBjieHud. Macca cHapsija 5 Kr ¥ HadajiabHAas
ckopocTh ero V=450 m/c. IIpu BeIcTpesie CTBON OTKaThIBaeTcs Ha 45 cM.
Onpenenuths cpeHee 3HAYEHUE CUJIbI TOPMOKECHUS, PA3BUBAIOLICHCS B
MPOTUBOOTKATHOM YCTPOMCTBE OPYIHS.

Omeem.: a) <F>=16,5 kH; 6) <F>=15,5 kH; ¢) <F>=14,5 xH;
e) <F>=13,5«H; 0) <F>=12,5 kH.

88. Ilyns, BpuIeTEBIIAsT W3 BUHTOBKM C HAYaJIbHOM CKOPOCTHIO
1000 m/c, ymama na 3emito co ckopoctbio 500 m/c. Kakast padora Obl1a
3aTpayeHa BO BpeMsa TojieTa TMyJdd Ha TPEOJOJCHUE  CHIIbI
COITPOTHUBJIICHUS BO3lyXa, eciii macca mynu 10 r?

Omeem.: a) A=3,35 kl[owc;, 6) A=3,45 klxnc; 8) A=3,55 xlluc; 2) A=
=3,65 k/[oc; 0) A=3,75 klxc.
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89. Kamens, myIeHHbIH TOPU30HTAIHHO MO TTOBEPXHOCTH JIbJA CO
CKOpOCThIO 2,0 M/C, mpomies 10 NoJHOM ocTaHOBKU 20 M. OnpeaenuTb
KOA(DPUITUEHT TPEeHUS KaMHSI 110 JIby, CUUTast €r0 OCTOSHHBIM.

Omeem: a) u=0,06, 6) u=0,05, ¢) u=0,03, 2) 1=0,01, 0) 1=0,001.

90. Ilyns, macca xoropoi 10 r, momjeTaeT K JIOCKE
TomurHou 4,0 cM 1 3aCTpeBaeT B HEM, MOYTH IPOOUB €€ (puc. )
31). CkopocThb mynu mepes B3auMojeicTBieM ¢ aockord 600 VY
m/c. Uemy paBHa cpefHssi CHJIa COMPOTUBICHUS JIOCKU
JIBW>KEHUIO TTYJIH? Puc. 31

Omeem: a) F=25 kH,; 6) F=35 kH,; 8) F=45 xH; 2)
F=55 kH; 0) F=65 kH.

91. Kakyro paboTy HaJ0 COBEPIIUTH sl TOTO, YTOOBI pABHOMEPHO
NepPEeABUHYTh JUBAH Ha 5 M IO TOPU3OHTAILHOMY IOJIY, HaXXMMasl Ha
Hero pykamu mon yrmoMm 30° k ropusonry? Macca musana 50 kr, a
ko3 puument Tpenus nuana o noiu 0,25.

Omeem: a) A=710 []c; 6) A=720 o, 8) A=730 Hoc; 2) A=740 [xc,
0) A=750 .

92. Kakoil myTh MNOpPOWAYT CaHKH TIO S
TOPU3OHTAIBHOM MOBEPXHOCTH MOCIE CIyCKa C hI N
rOpbI BEICOTON 15 M, umerommii ykiaon 300 (puc. W v
32)? KoaduimeHT TpeHust CYUTaTh MOCTOSSHHBIM >
BO BpEMSI BCETO ABM>KEHUS U paBHbIM P=0,025.

Omeem. a) S=570 m; 6) S=560 m; 6) S=550 m; 2) S=540 wm;
0) S=530 m.

99. Komnpio maccol S5 K- KaTturcs 1O TOPU3OHTAIBHOU
MOBEPXHOCTH CO CKOpOCThiO 54 kM/4. HailTu ero KHUHETHYECKYIO
sHepruto Wk.

Omeem.: a) W,=562,5 [, 6) W,=1125 Joc; 8) W.=7290 Iouc;
2) W=14,58 k/loc; 0) W=762,5 /.
100. CryonrHOM UMIMHIP, MMEIONIUMN Maccy 2Kr, KaTUTCA 0e3

CKOJIBXCHHUS CO CKOpPOCThIO 5 M/c. HaliTh KHHETHYECKYIO HSHEPIHlo
ATOTO HUJIMHIPA.

Omeem.: a) Wk=37,5 [, 6) Wy=35,5 Joc;, 6) Wk=33,5 [oc;
2) W= =31,5 I]rc; 0) Wk=29,5 /.

Puc. 32
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101. OmpenenuTs 3HAYCHHE TIOJHONW MEXaHWYECKOW SHEPrUu
KOJICOTIOIENCS MaTepualbHOM TOYKM Maccol 25 1. AMIuMTyIa
koJieOanuit paBHa 10 cm, iepuon -0,5 c.

Omeem: a) W=1,97 Jlnc; 6) W=1,97-102 xlloc; 6) W=1,97 xllxc;
2) W=1,971072 oic; 0) W=0,97-102 [Jonc.

102. Yactuma maccoit m=0,01 kr coBepiiaer rapMOHHYECKHE
kojiebanusi ¢ mepuogom T=2 c. IlomHast sHeprus KoJyieOrOIIEHCS
gactuiel W=0,1 MJ[>x. Onpenenuts aMIutTy1y A KojiecOaHUN YaCTUILbI.

Omeem: a) A=55 mm; 6) A=65 mm; 8) A=35 mm; 2) A=25 mm,
0) A=45 mm.

103. Bucsmmii Ha HEBECOMOW MPYXKUHE TpPy3 COBEpIIAET
BEpTUKAJIbHBIE KOJeOaHus ¢ amIuuTyaou 4 cMm. OmnpeaenuTe MOoIHYIO
SHEPIUI0 FAPMOHUYECKUX KOJEOaHUM, €Clu ISl yIPyroro yJIJUHEHUS
npy>kuHbl Ha 1 cMm TpeOyetcs cuia 1 H.

Omeem. a) W=0,02 [, 6) W=0,04 /lxc; ) W=0,08 [, 2) W=
=016 /loc; 0) W=0,2 .

104. KakoBa noTeHIMaabpHas sHeprus cxator Ha 3,0 cM Npy>KUHBI
JI€TCKOro MUCTOJIETa, eclii ycunue coctasisier 20,0 H?

Omeem: a) Wp=0,10 Hxc; 6) Wp=0,15 [oc; 8) Wp=0,20 [oxc,
2) Wp=0,25 [{c; 0) Wp=0,30 [c.

105. Mst4, macca u guamerp kotoporo paBael M=0,5 kr u 0=0,24 M,
norpy3win B Boay Ha riayouny 4,0 M. Ha ckoiabko M3MeHHMIAch €ro

sueprua? Jlepopmanueil Ms4a U IOBEPXHOCTHBIM HATSKEHHEM BOJIbI
npenebpeus. [110THOCTL BOABI NpUHATE paBHO# 1,0-10% kr/MC,

Omeem: a) AN=264,0 []c; 6) AN=260,0 [xnc; 8) AN=258,0 [[oc;
2) AN=256,0 [[rc; 0) AN=254,0 J]c.

106. Ilpu 3abuBke cBau Maccod 150 Kr uMcmoib30Banach SHEPIrUs
CBOOONHO majaromero Mosora Maccor 50 kr. Ilpu sToM cBas
norpyxkanacb B IpyHT Ha 10 cMm. C KakoW BBICOTBI JOJDKEH MajaTh
MOJIOT, €CJIA CHJIa CONPOTHUBIICHUSI TPYHTA MOCTOsIHHA U paBHa 6850 H?
Y ap cuurats HEYIIPYTUM.

Omeem: a) h=4,0 m; 6) h=4 m,; 6) h=4,2 m; 2) h=4,4 m,; 0) h=4,6 m.

107. Barom wmaccoit 20 1, mBurasck co ckopocteio 0,5 Mm/c,
yaapsercss B JIBa HEMOJBHXKHBIX TIPYKHHHBIX Oydepa. Haiitu
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MaKCHUMaJIbHOM CkaTue Oy(epoB, €CIIM U3BECTHO, UTO NPH JICUCTBUM HA
kax b 0Oydep cubl 50,0 kH/m on cxumaercst Ha 1,0 cm.

Omeem: a) A/=1,8102 m; 6) A/=2,0102 u; 6) A/=2,2-107? wm;
2) A/=2,4102 m; 0) A/=2,6-107 m.

108. K npyxune, )xecTkocTh KoTopoil paBHa 1,0 kH/M, noasemien
rpy3 Maccod 3 Kr W OTHOYIIEH U3 COCTOsSHUS TMokosd. Ha xakoe
PaCCTOSIHUE OMYCTUTCSA TPy3?

Omeem: a) A/=5,3102 m; 6) A/=5,510? m; 6) A/=5,7102 u;
2) A/=5,9102 m; 0) A/=6,1102 m.

109. Tenmo 6polieHO BEPTUKAIBLHO BBEPX CO CKOpOCcThio 49 m/c. Ha
KaKol  BBICOTE €ro KHHETHYCCKas DdJHeprus  OyaeT  paBHa
noteHnraIbHOoK? COpPOTHUBIICHNE BO3/TyXa HE YUUTHIBATS.

Omeem. a) h=69 m; 6) h=67 m; 8) h=65 m; 2) h=63 m; 0) h=61 m.

110. Manbuuk, CTpenssi U3 POraTKy, HATSHYJ PE3UHOBBIA IITHYP
TaK, YTO €ro JyuHa ctayna Oompire Ha 10 cm. OnpenenauTs >HEPTHUIO
pPacTSHYTOTO PE3WHOBOrO IIHYpa, €CIM JJId PACTKEHHS IIHypa
MaJIBYUK TpUIoxkui cuty 9,8 H.

Omeem. a) W=0,58 [, 6) W=0,68 Hoc; 6) W=0,78 Jloc,; 2) W=
=0,88 c; 0) W=0,98 []c.

111. Bo ckonbKo pa3 kuHeTudeckasi 3Heprus Wy UCKyCCTBEHHOTO
CIyTHUKA 3€MJIM, JBIXKYIIErocs IO KPYroBOdW OpOUTE, MEHBIIE €ro
noTeHuanbHou sHeprur Wy B mnose Tsikecty 3emMian?

Omeem: a) Wo/Wi=5; 6) Wo/Wi=4,; 8) Wp/Wx=3; 2) Wp/W=2;
0) Wp/Wi=1.
112. O6py4 ¥ HAUCK OJMHAKOBOM Macchl Mi=My KaTsATca Oe3

CKOJIbXXEHMSI C OJTHOM M TOM K€ CKOPOCThIO V. KnHeTnueckas sHeprus
oopyua Wi1=39,2 JIx. Haittu kunetudeckyto suepruto Wie nucka.

Omeem.: a) Wx2=26,4 J[owc; 6) Wio=27,4 Jnc;, 8) Wo=28,4 Ioic;
2) Wko=29,4 J[oic; 0) Wk2=30,4 /]oxc.

113. [llap muamerpom 0=6 cm m maccoit m=0,25 xr katurcs 0e3
CKOJIB)KEHHUS MO0 TOPU3OHTAIBHOM IIOCKOCTH. YacToTa BpallleHus I1apa
v=2 00/c. HaiiTn KHHETHYECKYIO SHEPTHIO IIapa.

Omeem: a) Wx=0,06 [rc; 6) Wk=0,08 Jnc; 8) Wk=0,1 []orc; 2) W=
=0,12 []c; 0) Wk=0,14 /]
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114. MaxoBHK BpalaeTcs Mo 3aKOHY, BHIPA)KEHHOMY YPABHCHUEM:
@=2+16t-2t> Moment wuHepuum wMaxoBuka 50 xr-m?> Uemy paBHa
MOIIIHOCTh MAaXOBHKAa B MOMEHT BpeMeHH t=3 ¢?

Omeem: a) N=900 Bm, 6) N=700 Bm; 8) N=800 Bm, 2) N=600 Bm;
0) N=500 Bm.

115. DnexTpoBO3 MpU JBHKEHUU CO CKOPOCThIO V=72 KM/4
notpebnser wmomHocTh N.=600 kBt. Onpegenurs cuny TATH
AJIEKTPOBO3a, eciau ero koddgduiment mnone3Horo aeictBus (KIIM)
paBeH 80%.

Omeem: a) F=30 xH; 6) F=28 xH; ¢) F=26 kH, 2) F=24 xH,
0) F=22 kH.

116. TsroBas MOIIHOCTH (MOIIHOCTh Ha KPIOKE) TpaKTopa paBHa
30,0 kBt. C Kakoil cpegHeld CKOPOCTBIO MOXET TSIHYTh 3TOT TPAKTOP
rpyxeHbiii npuuen maccot 5,0 T Ha nmoabeM 0,2 mpu Kod3pduLMEHTE
conpotusiienus 0,47

Omeem. a) N=1,4 m/c; 6) V=1,2 m/c; 8) V=1,0 m/c; 2) V=0,8 m/c;
0) V=0,6 m/c.

117. MoTOpBI 2JIEKTPOBO3a MPHU JABHKCHUHU CO CpEIHEH CKOPOCTHIO
20,0 m/c morpednsaror MomHocTh 8,0-10° Br. Kakosa cuna Taru MoTopa,
ecnd  KO3(UIMEHT TMOJIE3HOTO JICMCTBHUS CHUJIOBOM  YCTAHOBKH
anekTpoBo3a 80%?

Omeem.: a) F=30 kH; 6) F=32 kH; 6) F=34 xH; 2) F=36 xH;
0) F=38 kH.

118. [Toe3n, oTXo0asl OT CTAHIIMM, 32 5 MUH Pa3BUBAET CKOPOCThH J0
18 m/c. Macca moesma 6,0-10° kr, ko>dpduument tpenus 0,004,
OnpenenuTbs CPEeIHION MOIIHOCTh JIOKOMOTHBA 3a BPEMSI YCKOPEHHOIO
IBUKCHMUSL.

Omeem: a) <N>=53,510* Bm,; 6) <N>=54,510* Bm, ¢) <N>=
=55,5-10* Bm; 2) <N>=56,5-10* Bm; 0) <N>=57,5-10* Bm.

119. IToe3n, oTxoasl OT CTAHIIMM, 32 5 MUH Pa3BHBAET CKOPOCThH J0
18 m/c. Macca noesna 6,0-10° kr, koodppument tpenus 0,004, Haiitu
MUHUMAJIBHYIO MOIIIHOCTh JIOKOMOTHBA, MPU KOTOPOM 3a yKa3aHHOE
BpEMs COCTaB HAOEPET yKa3aHHYIO CKOPOCTb.
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Omeem: a) Nmin=109,0-10* Bm; 6) Nmin=107,0-10* Bm; 6) Nmin=
=105,0-10% Bm, 2) Nmin=103,0-10* Bm, 0) Nmin=101,0-10* Bm.

120. Kamenp numgoBaapbHOTO CTaHKa UMeeT auamerp 60 cM u
nemnaer 120 o6/mun. OOpabaTbhiBaeMas A€TaIb MIPUKUMAETCS K KAMHIO C
cunoii 1000 H. Kakas MomHoOCTh 3aTpaunBaeTcs Ha HUIM(OBKY, €CIH
Ko3(puuMeHT TpeHus KaMH4 0 aetaib paseH 0,27

Omeem: a) N=1,3 kBm; 6) N=1,4 kBm; 8) N=1,5 kBm; 2) N=1,6 kBm,
0) N=1,7 kBm.

121. Jlgurarenb aBTOMOOWIIS, JBFDKYIIETOCS PaBHOMEPHO IIO
TOPU30OHTAJIBHOM  J0opore,  pa3BuBaeT  MoOIHOCTH 62  KBT.
PesynbTHpytoias Bcex Cuil, IEUCTBYIOUIMX HA aBTOMOOUIIb, B IIPOLIECCE
ero aABwkeHus paBHa F=31 kH. Onpenenutbs CKOpOCTh ABTOMOOUJIS.

Omeem. a) V=78 km/u; 6) V=76 km/u; 8) V=74 km/u; 2) V=72 km/y;
0) V=70 km/u.

122. Sxopb 3JIEKTPUYECKOIrO JBUTATENSl BpallaeTCs C YIIOBOM

ckopocThio 0=1500 06/MuH. OnpeaenuTh Bpallalolui MOMEHT, €CJIH
JIBUTaTENb pa3BuBaeT MoirHOCT, N=500 Br.

Omeem. a) M=3,58 Hm,; 6) M=3,48 Hm,; 6) M=3,38 Hwm; 2) M=
=3,28 Hm,; 0) M=3,18 Hwm.

123. MaxoBUK BpalllaeTCs MO 3aKOHY, BHIPAKaeMOMY YpaBHEHUEM
@=2+32t-4t> Haiiti cpemHror0 MOIIHOCTH <N>, pa3BMBacMyIO CHJIAMH,
JECHCTBYIOIMMHU Ha MAaXOBUK MPU €ro BpallEHUHU, 10 OCTAHOBKH, €CIIH
ero MomeHT uHepuuu 1=100 xr-m?

Omeem: a) <N>=16,8 kBm; 6) <N>=15,8 kBm; 8) <N>=14,8 xBm,
2) <N>=13,8 kBm, 0) <N>=12,8 kBm.

124. Illap ckaTbiBaeTCsl C HAKJIOHHOM
mockocTr BeicoTor 90 cMm (puc. 33). OnpenenuTsb Mh
JIMHEWHYIO CKOPOCTh LIEHTpa Il1apa B TOT MOMEHT, Y
KOI/la IIap CKaTUTCA C HAKJIOHHOW IUIOCKOCTH? Prc. 33

[Tpunsars g=10 m/c?.

Omeem: a) v=3,55 m/c; 6) v=35,5 m/c; 8) v=3,55 cm/c, 2) v=0,355 m/c;
0) v=3,55 cm/c.

125. U3 npyXMHHOTO MHCTOJIETa BBICTPENMJIM ITYJIbKOM, Macca
koTtoporr m=5 r. XKectkocth npyxkunbl k=1,25 xkH/m. Ilpyxuna Obuia
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cxara Ha Al=8 cm. Onpenenutb CKOPOCTh MyJIbKU MPU BBUIETE €€ U3
NUCTOJIETA.

Omeem: a) v=400 m/c; 6) v=40 m/c; 8) v=420 m/c; 2) v= 40 cm/c,
0) v=4 m/c.

126. CranpHOM mapuK majgaer ¢ BeICOTH 1 M. Ha kakyro BbICOTY
OH TMOJHUMETCA TOCJE yaapa, €ciau Kod3(P(UIMEHT BOCCTAHOBJICHUS
paBeH 0,87 Koa(dduimeHToM BOCCTAHOBJICHUS HA3bIBAE€TCS OTHOILICHUE
CKOPOCTH ITIOCJIC y1apa K CKOPOCTH J0 yaapa (puc. 34).

Omeem: a) h=0,64 m; 6) h=0,54 m; 8) h=0,44 wm;
2) h=0,74 m; 0) h=0,84 m.

127. Metanueckuil mapuK, rnajasi ¢ BRICOTH 1 M Ha
CTIBHYIO IUIMTY, OTCKakuMBaeT OT Hee Ha BeicoTy 0,81 M.
Haittu  k0o3(PuuMEeHT BOCCTAHOBJEHHUS  MaTepualia
nrapuka (puc. 34).

Omeem. a) k=0,7; 6) k=0,5; 8) k=0,6, 2) k=0,9; 0) k=0,8.

128. Teno maccoit 2 Kr IBUKETCS CO CKOPOCThIO
3 M/C W HaroHseT BTOpOE€ TEJIO Maccod B 3 KT, Q_V&ejz
IBIKYyIIeecss co ckopocThio 1 M/c. Haiitu ckopoctt M M
TEJ TMOCJE CTOJKHOBEHHUS, €CIU yJaap ObLI YIPYTHUH. Puc. 35
Tena aBwxyTCs Mo oxHOM TipsimMoit (puc. 35). Yaap -
LIEHTPAJIbHBIMN.

Omeem. a) u1=0,6 m/c; uz=2,6 m/c; 6) U1=0,6 m/c; uz=2,6 m/c,
8) u1=0,6 m/c; uz=2,6 m/c; 2) u1=0,6 m/c; u2=2,6 m/c; 0) u1=0,6 m/c;
U2=2,6 m/c.

129. Teno maccoit 3 Kr ABMXKETCS CO CKOPOCTHIO 4 M/C M yapsieTcs
0 HETOJIBM)KHOE TEJIO TaKoM ke Macchl. CuuTas yaap IEHTPAIbHBIM H
HEYIPYTUM, HAUTH KOJIUYECTBO TEIUIOTHI, BBIICITUBIIIEHCS TIPH yape.

Omeem. a) Q=24 Jlxc;, 6) Q=06 MHoc; 8) Q=12 Joc; 2) Q=0 [Houc;
0) Q=16 [oc.

130. /IBa cBMHIIOBBIX IIapuka Maccamu S0
r 1 200 T BUCAT HA JIBYX MapaJyIEIbHBIX HUTSIX
JUTMHOU 75 cM Kaxxgas. [Tapukn
COINpUKacarTca. bonpmiod map OTBENIU B
CTOPOHY TakK, 4YTO €ro HHUTh 3aHsjIa
TOPU3OHTAIBHOE  TOJIOKEHHE, U  3aTeM

Puc. 34




27

ormycTiii. Ha  Kakyloo BBICOTY MOJHUMYTCS IIAPUKH  TIOCIIE
coynapeHus? Yaap cuutaTh abCOMIOTHO HeynpyruM (puc. 36).

Omeem: a) h=0,60 m; 6) h=0,75 m; 8) h= =0,38 m; 2) h=0,52 m,
0) h=0,48 m.

103. IImardpopma B Bujae aucKa BpallaeTcs MO WHEPIMH OKOJIO
BEPTUKAJIBbHOM ocu ¢ vactotod ni=14 munrl. Ha kparo mmargopmel
cTtouT yenoBek. Korja denoBek nepenien B HEHTP MIaT(GOPMBbI, YacTOTa
BO3pocia 10 nz=25 muut. Macca uenoBeka 75 kr. OmIpenenurs maccy
miathopmMbl. MOMEHT HWHEpPLUHUHM YEJIOBEKAa pPAaCCUUTHIBATH Kak IS
MaTepUaIbHON TOUYKH.

Omeem: a) M=3,1010% ke; 6) M=21 ke; 6) M=0,31-103 xe; 2) M=
=1,91-10% xe; 0) M=210 k.

104. Kamenr OpolieH mojA VyrioM K
TOPU3OHTY €O  CKOpoCcThio V=20  Mm/c.
[Ipenebperass  cOMpOTUBIIEHHEM  BO3/yXa, \
ONpeNEnTh, Ha KaKOM BBICOTE€ OT TOPU3OHTA FHrmmniiz: T
CKOPOCTh KaMHSI YMEHBIIIUTCS BIBOE (pHc. 26). Puc. 26

Omeem.: a) h=11,3 m; 6) h=12,3 m; 6)
h=13,3 m; 2) h=14,3 m; 0) h=15,3 m.

105. OmnpenenuTs BENIWYMHY KMHETHYECKOW >HEPIHUU
Tena Maccoil M=1 Kr, OpOIIEHHOrO0 TOPU30HTAIBHO CO
CKOpocThi0 Vo=20 M/C B KOHIIE YETBEPTOU CEKYH]IbI €ro
neusxenus (puc. 27). punsats g=10 m/c?,

Omeem: a) Wx=1,6 x/loc; 6) Wy=1,4 kl[orc; 8) W¢=1,2
klic; 2) W= =1 xloc; 0) Wk=0,8 k.

106. Ilyns maccoit 10 1, ABUTasICh CO CKOPOCTHIO
800 m/c, monmagaeT B JOCKY TOJIIIUHON 5 CM U BBIJIETAET Vi || V2

Puc. 27

u3 Hee co ckopocthio 100 M/c (puc. 28). Onpenenutb
CUJIy CONPOTHUBIICHHS JOCKH, CUHMTas »dTy CHILY
MOCTOSTHHOMA. Puc. 28
Omeem.: a) F.=65 kH; 6) F.=64 xH; 6) F.=63 kH; 2) F.=62 xH;
0) F.=61 kH.
107. Kamensb maccoit m=20 r, BBIMYIIEHHBIA BEPTUKAILHO BBEPX
U3 pOTaTKH, PE3HMHOBBIN KIyT KOTOpOH ObuUT pacTaHyT Ha Al=20cwm,
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nojHsuIcs Ha BhicoTy h=40 M. Haiitn K03 PHIMEHT yIpyrocT *ryra.
ConpoTtuBieHre BO3lyXa HE YUUTHIBATD.

Omeem: a) K=390 H/m; 6) K=392 H/m; 6) K=394 H/m, 2) k=396 H/m;
0) k=398 H/m.

108. Baron maccoit m=20,0 T 1BMKETCsS C HAYaIbHOW CKOPOCTHIO
Vo=54 kM/4. HailTu cpenHiow cuily, JEHCTBYIOIIYIO Ha BaroH, €Ciu
M3BECTHO, YTO BarOH OCTaHABJIMBAETCs B TeueHue BpeMmenu =100 c.

Omeem: a) F.=3,0 kH; 6) F.=3,5 kH; 6) F.=4,0 kH; 2) F.=4,5 kH,
0) F.=5,0 kH.

109. IToe3n maccoit M=500 T mocie mpeKpaIieHuyd TATH TapoBo3a
noa aercTBreM cuiibl TpeHus Fp,=98 kH ocranaBimBaeTcs uepe3 Bpems
t=1 muH. C KaKol CKOPOCTBIO Vo IIEJT IToe31?

Omeem. a) Vo=10,8 m/c; 6) vo=11,8 m/c; 8) Vo=12,8 m/c; 2) Vo=
=13,8 m/c; 0) Vo=14,8 m/c.

110. Baron maccoii m=20,0 T ABUXKETCS paBHO3AMEIJICHHO, UMesI
HavalnbHYI0 CKOPOCTh Vo=54 kM/4, yckopenue a=0,300 m/c? Kakas cuia
TopMokeHust Fr neficTByer Ha Baron?

Omeem: a) F,=8,0 kH; 6) F,=7,0 kH, 6) F,,=6,0 kH; 2) F,,=5,0 kH,
0) Fn=4,0 kH.

111. Baron maccoit m=20,0 T nBMXXETCS paBHO3aMENJICHHO, UMES
HAYAJILHYI0O CKOpPOCTh V=54 kMm/4, yckopenue a=0,300 m/c2. Uepes
Kakoe BpeMs t Baron 0OCTaHOBUTCSI?

Omeem: a) 1=30 c, 6) 1=40 c; 8) t=50 ¢, 2) t=60 ¢, 0) t=70 c.

112. C HenoaBw»XKHOM JOAKKM Maccor 50 Kr Ha Oeper mphIraert
yenoBek, Macca kotoporo 80 kr. Ckopocth uenoBeka 1,2 m/c. C kakoi
CKOPOCTBIO HAYHET JIBUTATHCS JIOJIKa?

Omeem: a) V=-1,6 m/c; 6)N=-1,7 m/c, 8) V=-1,8 m/c; 2) V=-1,9 m/c; 0)
v=-2,0 m/c.
113. Ha mon ¢ BeIcOTBI 2 M ¢cBOOOAHO majaeT M4 maccour 200 r u

NOANPBHITUBAET HA BBICOTY MOJyTOpa METPOB. ONpeAenuTh nepeIaHHbIi
noJty uMitysbc. CONpoTUBIEHHUEM BO3AyXa MpeHeOpeyb.

Omeem: a) Ap=2,73 kem/c; 6) Ap=2,63 kem/c; 8) Ap=2,53 kem/c;
2) Ap=2,43 kem/c; 0) Ap=2,33 xem/c.
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114. Teno ¢ HayadbHOUW CKOPOCTHIO V=14 M/C magaer ¢ BBICOTHI
h=240 m u yrayoissercs B niecok Ha 0,2 M. OnpeesuTb CPEAHIO CUITY
conpoTtuBicHUs nouBbl. Macca tena 1 kr. ConpoTuBIEHHE BO3AyXa HE
YUUTHIBATD.

Omeem: a) F=12,5 kH; 6) F=13,5 kH; 6) F=14,5 kH, 2) F=15,5 kH;
0) F=16,5 kH.

115. Ilyns, nerdinas TOpU3OHTAIBHO, MOMAJAcT B
map, TIOABCIICHHBIM HAa OYEHb JIETKOM, JKECTKOM
CTepKHE, U 3acTpeBaeT B HeM (puc. 29). Macca mynu B
10° pa3 MeHblIe Maccel Inapa. PaccTosiHME OT TOYKH
noaBeca 70 1eHtpa mapa 1 M. KakoBa Obljla CKOpOCTH
NyJd, €CJIIM M3BECTHO, YTO CTEP)KEHb C IIapOM
OTKJIOHWJICSI B PE3yJIbTaTe TAaKOro B3aWMOJCHCTBHS Ha
yrona 109?

Omeem. a) V=560 m/c; 6) V=550 m/c; 8) V=540 m/c; 2) V=530 m/c;
0) V=520 m/c.

116. Yenomek, Oerymuii co ckopocThio 8,1 Km/4, HOTOHSET
TEJEKKY, IBUKYIIYIOCS CO CKOPOCThIO 2,9 KM/4, M1 BCKAaKMBaeT Ha HEeE.
C xakoi CKOpPOCTBIO CTaHET JBUTAThCS TeNIeXkKKa, eciu ee macca 80 kr, a
Macca gejioBeka 60 xr?

Omeem: a) U=3,1 kxm/u; 6) U=4,1 km/u; 8) U=35,1 xm/u; 2) U=6,1 xm/u;
0) U=7,1 km/u.

117. Konbkobexerl, macca kotoporo 70 Kr, CTOSl Ha KOHbKaxX Ha
JBTy, OpocaeT B rTOPU30HTAIIbHOM HalpaBJICHMH KaMEHb Maccoi 3 KT cO
ckopocTthio 8,0 m/c. Ha kakoe paccTossHHE OTKATUTCS KOHBKOOEKEI] B
pe3yJbTaTe OTJAa4ud, €CIIM U3BECTHO, YTO KOA(PHUIIMEHT TPEHHUS KOHBKOB
o nex pasen 0,027

Omeem: a) X=0,6 m; 6) X=0,5 m, 8) X=0,4 m; 2) X=0,3 m, 0) X=0,2 m.

118. Illap muamerpom 0=6 cm m maccoit m=0,25 xr karurcs 0e3
CKOJIb)KEHHUSI TI0 TOPU30HTAIBHOM TUIOCKOCTH. YacToTa BpalieHus mapa
v=2 00/c. HaliTu KMHETUYECKYIO SHEPTHIO I1apa.

Omeem: a) Wx=0,006 [rc; 6) Wk=0,08 Jc; 8) Wk=0,1 []orc; 2) W=
=0,12 J{orc; 0) Wy=0,14 .

119. Ha kparo ropuzoHTajdbHOM MIaTGopMbl, uMerone dGopmy
nucka paauycoM R=2 wm, crout denoBek Mmaccoit M;=80 kr. Macca




30

miaTopmbl My=240 kr. Ilnatdhopma MoxeT BpamaThCs
BOKPYI BEPTUKAJIBHOM OCH, MPOXOJIIECH Yepe3 ee
ueHtp. IIpeneOperas TpeHueMm, HaWTH, C Kakou
YTJIOBOM CKOPOCThIO @ OyJEeT Bpaiarhcs Iatdopma,
€CJIM YeJIOBEK OYJIET UJITU BIOJIb €€ Kpasi CO CKOPOCTHIO
V=2 M/C oTHOCUTENIBHO TaTdopMsbl (puc. 30).

Omeem. a) @=0,8 paod/c;, 6) @=0,7 pad/c; 8)
w=0,6 pad/c; 2) ®=0,5 pad/c, 0) w=0,4 paoi/c.

120. ITnardopma, umetorias hopMy I1McCKa, MOKET BpaIIaThCs OKOJIO
BepTUKaIbHON ocu. Ha kparo mmardopmbl cTOMT yenoBek mMaccoit M;=60
kr. Ha kakoil yronm ¢ noBepHeTcs 1uiatopma, €Civ 4eIOBEeK MOWIET
BJIOJIb Kpas T1aTopMbl U, 000U €ro, BEPHETCS B MCXOJHYIO TOYKY Ha
iardopme? Macca mnatgopmbel My=240 kr. MOMEHT MHEpPLIMK YEIOBEKa
pacCUHTHIBATH, KaK JUI MaTepraibHoM ToukH (puc. 30).

Omesem. a) p=-135° 6) ¢p=-130° ) =-125°: 2) =-120°; 0) ==-115°.

121. TInatdhopma B Buae aucka paauycoM R=1 m Bparmaercs mo
MHEpUMH C dYacToToi vi=6 wmun'. Ha kparw
m1aT@oOpMBbI CTOUT YeJIOBEK, Macca koTtoporo mp=80
kr (puc. 31). C kakoi yacToToi v OyJeT BpaliaTrbCs
mwiaTtdopma, €CiIu YEeIOBEK Mepeper B ee LEeHTp?
MomenT unepuun miargopmel 1=120 kr-m?. MomeHT
UHEpPUMH  4YEJIOBEKAa pacCUUThIBATh, Kak  JJIs
MaTepPUAIIbHON TOYKH.

Omesem: a) v=16 mun; 6) v=14 mun; ) v=12

murt; 2) v=10 mun*; 0) v=8 mun™.

122. B uentpe ckamMbu JKYKOBCKOTO CTOMT YEJIOBEK M JIEPKUT B

pyKax CTEp)KEHb UIMHOM (=24 M W Maccod M=8§ K, paCHOJOKEHHBINA
BEPTUKAJILHO TI0 OCH BpalieHus ckambu (puc. 32). Ckambsi ¢ 4€JIOBEKOM
Bpamaercsa ¢ yactoroit vi=1 c¢. C xakoil 4acToroii v;
OyzmeT BpaliaThbCsl CKaMbs C YEJIOBEKOM, €CIIM OH
MOBEPHET CTEPKEHb B TOPHU3OHTAIBLHOE IOJIOKEHUE?
CymMMapHBIid MOMEHT MHEPIMH YeIoBeKa U CKaMbh 1=6
KT-M?,

Omeem: a) v»=0,41 c1; 6) »=0,51 c*; 6) »=0,61
cl2) w=071c?; 0) »=081 ct.

123. Kamenp num@oBaibHOTO CTaHKa HMeEET
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muamerp 60 cm u genaer 120 o0/muH. OOpabaThiBaemasi JI€Talb
npwxkuMaerca K kamHiO ¢ cmwiod 1000 H. Kakas wmomniHOCTb
3aTpauyuBaeTcsl Ha NUIMGPOBKY, €CiM KOI(Q(PUIMEHT TPEHHS KaMHS O
neraib paBeH 0,27

Omeem. a) N=1,3 kBm,; 6) N=1,4 kBm; 8) N=1,5 kBm; 2) N=1,6 kBm,
0) N=1,7 xBm.

124. Tlap ckaThiBaeTCsi C HAKJIOHHOM
r1ockoctr BeicoToit 90 cM (puc. 33). Onpenenuthb
JMHENHYIO CKOPOCTh IIEHTpa Iapa B TOT MOMEHT,
KOrJla Iap CKaTUTCS C HAKJIOHHOM TIOCKOCTH?
[Ipunsars g=10 m/c?.

Omeem: a) v=3,55 m/c; 6) v=35,5 m/c; 8) v=3,55 cm/c; 2) v=0,355 m/c;
0) v=3,55 cm/c.

125. O6pyuy, paaumyc kotoporo I=0,5 M, MOCTaBIEHHOMY Ha
IIEPOXOBATYl0  TOPU3OHTAIBHYIO  IOBEPXHOCTb,  COOOIMIM B
TOPU30HTAJILHOM HAIPABJICHUU TOCTYNMATEIbHYI0 CKOPOCTh Vo=2 M/C.
OnpenenuTes yriIOBYKO CKOPOCTh BpalleHUs 00pyda o IOCJE TOro, Kak
MpOCKaJb3bIBaHUE 00pyUa MPEeKPaTUIOCh.

Omeem: a) w=2 c; 6) =3 c; 6) w=4c; 2) wv=5c?; 0) w=6 c™.

126. Ha 6apabaun paguycom R=0,5 M HamoTaH mHyp, K %
KOHIIy KOTOpOro TpuBsi3aH rpy3 maccou 10 kr (puc. 34).
Haiitn MoMeHT nHepuyu 0apabdaHa, €CIM U3BECTHO, YTO I'PY3
OITyCKaeTcs ¢ ycKopenueM a=2,04 m/c?.

Omsem: a) 1=9,6 xem? 6) 1=19,6 kem?; 6) 1=29,6
kem?; 2) 1=39,6 ke m?; 0) 1=49,6 ke m?. Prc. 34
127. Ha 6apaban maccoit M=9 kr HamoTaH IIHYp, K KOHITY KOTOPOTO

npuBs3aH Tpy3 Maccod M=2 kr. Hailitu yckopenue rpy3a. bapaban
CUUTATh OAHOPOIHBIM HIIUHIApOM (puc. 34). Tpenuem npeHeOpeds.

Omeem: a) a=5 m/c?; 6) a=3 m/c?; 6) a=1 m/c?; 2) a=7 m/c?; 0)
a=4 m/c.

ol

Puc. 33

=
L
7

IIpakTHyeckoe 3ansaTue Ne 6

Cmamucmudeckas ¢uzuka u mepmoounamura. MonexkynsapHo-
KUHEeMUYecKasi meopusi U0eaibHbIX 2A308.

128. Kakoe KOIu4ecTBO MOJIEKYJ HAXOJIUTCS B KOMHATe 00bEMOM
80 M3 npu Temmeparype 17°C u gasnennu 750 MM pr. cT.?
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Omesem.: a) N=210° monexyn; 6) N=210° monexyn; ¢) N=210%
monexyn; 2) N=2-10% monexyn; 0) N=210%" monexyn.

129. IlnotHOCTh Traza mpu AaBiaeHun P=96 klla m Temmepatype
t=0°C pasna 1,35 xr/m>. HaliTi MOIApHYIO Maccy rasa.

Omeem: a) =32 ke/monw; 6) 1=321073 ke/monv, 6) 1=22-103 ke/monw;
2) (=42 1073 ke/monw; 0) (=2 107 ke/monw.

130. Macca rasa 12 r 3aaumaer 00bem 4 11 ipu Temmneparype 7° C.
[Tocne HarpeBaHusi raza NMpuU TMOCTOSHHOM JAaBJIEHUU €r0 IJIOTHOCTH
crana pasHoii 0,6 kr/m3, JIo Kakoli TeMIepaTypsl Harpenu ras?

Omeem: a) Tr>=1400 K, 6) T>=140 K; 6) T>=1500 K; 2) 1200 K;
0). T.=1600 K.

131. B Oamtone oobemoM 10 1 HaxoauTCs reauid MOJ JAaBJIIEHUEM
pi=1 MlIla u npu temneparype T=300 K. ITocie Toro kax u3 OamioHa
obu10 B35TO M=10 T Tenus, Temneparypa raza nonusmwiachk a0 T=290 K
OnpenenuTh AaBJCHUE p reius octaBiierocs B 6ammone (B MIla).

Omeem: a) p=3,64 Mlla; 6) p=64 Mlla; ) p=6,4 Mlla; 2) p=
=0,364 xlla, 0) p=0,364 Mlla.

132. B OawioHe eMKOCTBIO 25 J1 HaXOIUTCSI CMECh Ta30B,
cocTosiIas U3 aprosa maccoit 20 r v reJus Maccoit 2 T Ipu TeMIlepaType
301 K. HaiiTu naBieHre CMeCH ra30B Ha CTEHKH COCY/Ia.

Omeem: a) p=108 I1a; 6) p=107 I1a; 6) p=10° Ila; 2) p=2-10° Ila;
0) p=3-10° ITa.
133. B cocyne HaxoauTca konmdecTBo v=10"7 Monp kucimoponaa u

macca mp=10° r azora. Temneparypa cmecu 100 °C, naBnenue B cocynue
p=133 mlla. Haiitu o6Bem cocyna.

Omeem: a) V=3,2102 u3; 6) V=3103 u53; ¢) V=2-103 n3; 2) V=
=4,2103 m3; 0) V=4-103 13
134. bannon conepxut 80 T kucimopoaa u 320 r aprona. JlaBieHue

cmecu paBHo 1 MIIa. Temneparypa cmecu — 300 K. IIpunumas rassi 3a
ujeagbHbIC, ONPEICTUTh 00bEM OaIOHA.

Omeem.: a) V=2 1n; 6) V=6 1, ¢) V=6,2 1, 2) V=26,2 1, 0) V=262 n.

135. B muwnmmHAape Tmoa TOPIIHEM HAaXOMWUTCS BOIOPOMA, TIpU
temmeparype 20°C. Bomopon pacmmpuics aanadaTHIeCKH, YBEIHMUUB CBOM
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o0beM B S5 pa3. Hailitu TtemmepaTypy B KOHIE aauabaTHUYECKOro
pacIIpeHHUs.

Omeem: a) T2=254K; 6) Tr=154K; 8) T2=54K; 2) T»=354K,
0) T,=454K.

136. 13 GautoHa, copepkamero Bogopon noj gasiaeauem 108 IMa,
BBICTYIIMJIN TTOJIOBHHY HAXOMSIIErocs B HEM KoymdecTBa raza. Cuutas
polece aauadaTHIeCKUM, OIPEACITUTh, KOHCYHOE JaBIICHHUE.

Omeem. a) p2=5,8-106 Ila; 6) p2=8-106 Ila; &) p2=4,8-106 Ila,
2) p2=0,38-106 Ila; o) p2=2,8-106 I1a.

137. Bo cKoOnbKO pa3 CpenHssi KBaJlpaTHUHAsi CKOPOCTh MBUTUHKH,
B3BECIICHHOM B BO3JYyX€, MEHbIIE CPEAHEUW KBaJAPAaTUYHOM CKOPOCTH
monekysn Bosayxa? Macca neumsakr  10® 1. Bosgyx cuwmTats
OIHOPOJHBIM Ta30M, Macca OJHOTO KHJIOMOJS KOTOpOro pasHa 29
KI/MOJIb.

Omeem: a) <Viei>I<Vis2>=7,1-10%; 6) <Vi61>/<Vis2>=7,0-105;
8) <Visi>I<V52>=6,9-108; 2) <Ve1>I<Vis2>=6,8108; 0) <Vies>/<Viys2>=
=6,7-108,

138. Cpennsia KBagpaTUdHas CKOPOCTH MOJIEKYI HEKOTOPOIO Tasa
paBHa 461 M/c Ipu HOPMAJIBEHEIX yCIOBHUAX. Kakoe KOIMYeCTBO MOIEKYII
cofepkuTcs B 1T 3T0T0 rasa.

Omeem: a) N=1510% monexyn; 6) N=1,610? monexyr,
6) N=1,7-10% monexyn,; 2) N=1,8-10%2 monexya; 0) N=1,9-10%2 monrexyx.

139. Onpenenure MIOTHOCTh MOJIEKYJ B COCYJE, OTKAa4YaHHOM JI0
HauBbiciiero  paspemenus  p=101'  mm.pr.cr.,  cosmaBaemoro
COBPEMEHHBIMHU JTA0OPATOPHBIMHU CIIOCOOAMH.

Omesem.: a) p=1,710" ke/n; 6) p=1,610" ke/n®; 6) p=1,510" ke/n;
2) p=1,410" xo/m3; 0) p=1,3 101 xa/n®.

140. Omnpenenure YUCIO CTOJKHOBEHUNM <Z> MOJIeKyal B 1 C B
cocyJe, OTKa4aHHOM 10 HamBbicuiero paspemenus p=101' mm pr.cr.,
CO3/1aBa€MOT'0 COBPEMEHHBIMHU JTA00PATOPHBIMHU CIIOCOOAMH.

Omeem: a) <2>=5,110° ¢'; 6) <z>=5,210° ¢'!; ¢) <z>=5,310° ¢!;
2) <z>=5,410"% ¢ 9) <z>=5,510% ¢1.

141. Omnpenenute CpPEeNHIOW JUIMHY CBOOOJHOTO Tpobera <A>
MOIIEKYJI B COCYJE, OTKAYaHHOM IO HauBbIclIiero pasperrenus p=101
MM.PT.CT., CO3/IaBA€MOT0 COBPEMEHHBIMH JTa00OPaTOPHBIMU CITOCOOAMH.

Omeem: a) <A>=8,510% m; 6) <A>=8,6-10° m; ) <i>=8,7-10° u;
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2) <A>=8810°m; 0) <1>=8,9-10° m.

142. Tlpu atmocdeproM nmanennu u Temmeparype 0°C mmmna
cBOOOJHOrO Mpobera Mojekyabl Bojgopoja paBHa 0,1 mxm. OrneHure
OAMETP dTOU MOJIEKYJIBI.

Omeem: a) d=2,710%° u; 6) d=2,8101 x; 6) d=2,9-10710 u;
2) d=3-10"1% u; 0) d=3,1-1071% s

143. Kakasg wacTh MoJIeKyl Bo3ayxa mpu Temmeparype 17°C
00JialaeT CKOPOCTSIMHU, OTJIMYAIOIIUMUCS He Oojee, yuem Ha 0,5 m/c oT
CKOpocTH, paBHOM V=0,1<Vv,>.

Omeem: a) ANIN=5,2-103; 6) ANIN=5,3103; ¢) AN/N=5,4-103;
2) ANIN=5,5-103; 0) ANIN=5,6-107,

144, Kakass 4acThb MOJIEKYJ BOJOpPOJa HUMEET KHUHETHYECKYIO
SHEPIrul0, JTOCTATOYHYIO IS IIPEOJOJICHUS TPABUTALIMOHHOTO IOJIs
3emun, eciu Temneparypa raza 300 K?

Omeem: a) ANIN=5,8-10%; 6) ANIN=5,7-10!; ) ANIN=5,6-10"%;
2) ANIN=5,5-10"': 9) ANIN=5,4-10"",

145. Kakast yacTh MOJICKYJI a30Ta UMEET KHHETUYECKYIO YHEPTHIO,
JOCTATOYHYIO I IPEOAOJICHHS TPABUTALMOHHOTO OIS 3€MIIH, €CIU
temneparypa raza 300 K?

Omesem: a) ANIN=2,7-10%; 6) ANIN=2,6-103; ) ANIN=2,5-10"; 2)
ANIN=2,4-10"3; 90) ANIN=2,3-10"3,

146. Kakast yacth Mosiekyn a3zota npu temreparype T=400 K numeer
CKOPOCTb, JISKAIIYIO B UHTEpBaJE OT Vi 10 Vst+AV, rae Av=20 m/C.

Omeem.: a) AN1IN=0,064; 6) AN1IN=0,054; 6) AN1/N=0,044;
2) AN1IN=0,034; 0) AN1/IN=0,024.

147. bamion emkocThio V=50 1 3alOJHEH KHUCJIOPOJIOM.
Temnepatrypa  kucimopojga t=20°C. Korma yacte  KucCIopoja
U3pacXoJ0BaJIM, JaBJICHUE B Oa/lIOHE MOHU3UIOCH Ha AP=2 aTm.
Onpenenuts Maccy M U3pacxoI0BAHHOTO KHUCIOPO/Ia.

Omeem: a) mM=0,163 xe; 6) m=0,153 xe; 8) M=0,143 ke,
2) m=0,133 ke, 0) m=0,123 xe.

148. BEIYMCINTD IJIOTHOCTH a30Ta, HAXOJAIIErocs B Oa/IOHE MOJ
nasienueM p=2 MIIa npu temneparype 400 K.

Omesem: a) p=11 xe/m3; 6) p=13 xe/m; 6) p=15 xe/m’; 2) p=17 xe/m®;
0) p=19 xe/m>.

149. B cocyne oO0vemoM V=40 51 HAXOIUTCSI KHUCIOPO/I.
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Temneparypa kuciopoga T=300 K. Korma wacte kuciopoaa
U3pacxoJ0BaliM, JlaBjeHHe B OaioHe mnoHu3uioch Ha AP=100 kIla.
Ompenenuth Maccy M HU3PacXOJOBAHHOTO  KHUCIIOPOJA,  ©CIU
TeMIIepaTypa ra3a B 0ajyioHe OCTanach MPEKHEH.

Omeem: a) m=0,011 xe; 6) m=0,021 xe; 8) M=0,031 ke,
2) m=0,041 xe; 0) m=0,051 xe.

150. bamnon emkocthio V=I5 11 comepXHT cMech BOAOpoOAa M
azota npu temreparype t=27 °C u naBnennu p=12,3 atM. Macca cmecu
M=145 r. Onpenennuts Maccy BOJIOPO/A.

Omeem: a) mMm=5-103 xe; 6) m=6-103 xe; 6) mM=7-103 xe;
2) m=8-107 xe; 0) m=9-10"3 xe.

151. B OGamnone nHaxoautca raz mnpu temmeparype 150°C. Bo
CKOJIBKO Pa3 yMEHbIIUTCS AaBlieHuE raza, eciau 40% ero BbIMAET U3
OajsioHa, a TemMIeparypa Impu 3ToM MoHu3uTcs Ha 8°C?

Omeem: a) Pilp2=1,9; 6) pilp2=1,7; 8) pilp2=1,5; 2) pi/p2=1,3;
0) pi/p2=1,1.

152. KakoBa npu HOpMaJbHBIX YCIOBHUSX IJIOTHOCTh CMECH Ta30B,
COCTOSAIIEH U3 a30Ta Maccor 56 T M yTIIEKUCIIOro raza Mmaccou 44 r?

Omeem: a) p=1,27 we/m3; 6) p=1,37 xe/m>; 6) p=147 xe/m®;
2) p=1,57 ke/m3; 0) p=1,67 xa/m>.

153. Ipu cropanuy IMPUPOAHOIO Ta3a 00beMoM 1 M3, HaxoaAIIerocs
Opy HOPMAJIbHBIX YCJIOBHUSIX, BBIIEISETCS »Heprus pasHas 36 MJDx.
CKOIBKO DHEPIUM BBLIIEIMTCS NPH CKUTaHMU Traza obbemoMm 10 w3,
Haxopsierocs o gasaenueM 110 klla u npu Temmneparype 7°C.

Omeem. a) Q2=352 M][xc,; 6) Q2=362 M/, 8) Q2=372 M/, 2)
Q2=382 M/xc; 0) Q2=392 M/[xc.

154. Onun 6am1oH eMKOCThIO 20 71 COASP>KUT a30T MO JaBJICHUEM
25 atM, apyroil OauloH €MKOCThIO 44 11 COAEPKUT KHUCIOPOHA TMOJ
naBieHueM 16 atm. O0a 6aioHa OBLITH COeTMHEHBI MEX Ty cOO0M U 00a
raza CMeIIaiCh, OOpa3oBaB OJIHOPOJHYIO cMecCh (0€3 yMEHBIICHHS
TeMrepaTtypsl). HailTu napuuaibHOE TaBJIE€HUE KUCIOPOIA.

Omeem: a) P=15 am; 6) p=I14 am; 6) p=I13 am; 2) P=12 am;
o) p=I11 am.

155. HaiiTn mIOTHOCTH Ta30BOM CMECH, COCTOSIICH IO Macce Hu3
OJTHOM YacTH BOAOPOJA U BOCHMH 4YacTel Kucioposa rpu aasieHun (20
MM pT. CT. 1 Temnepatrype 15°C.

Omeem. a) p=0,5 ke/m®; 6) p=0,6 ke/m; 8) p=0,7 xe/m®; 2) p=0,8 Ke/m®;
0) p=0,9 xe/m°.
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156. B Gamnone naxomumock 10 T raza mpu maiaeHuu 107 Ila
KAKOE€ KOJIMYECTBO Ta3a B3sUIM M3 0ajuiOHa, €CIM OKOHYATEIbHOE
nasieHue crano pasHo 25 Mlla. Temmeparypy ra3za cuuTarth
ITOCTOSIHHOM.

Omeem: a) AM=8,5-10° xe; 6) AM=7,5-10% x2; 8) AM=6,5-10° xe;
2) Am=5,5-10% xe; 0) AM=4,5-10° xe.

157. B cocyne Haxomautcsa 14 r a3zota u 9 r Bomopoja mpu
temreparype 10°C u nasnennn 1 MIIa. Haittu o0beM cocyna.

Omeem: a) V=15,8-1073 »3; 6) V=14,8-103 x53; ¢) V=13,8-103 »3;
2) V=12,8-10"3 43; 0) V=11,8-1073 4.

158. B cocyne naxomutcst 10 T yrimekucioro ra3a u 15 1 asora.
Halitu mioTHocTh 3TOM cmecu npu Temmeparype t=27°C u naBieHuu
0=0,15 MTTa.

Omeem: a) p=2,07 xe/m>; 6) p=1,97 xe/m>; 6) p=187 ke/m®;
2) p=1,77 xe/m3; 0) p=1,67 x2/m°.

159. B cBapounom nexe crouT 40 OammoHoB anerwieHa CoH:
émkocTeio V=40 nm3 kaxaeiii. Bce GaulOHBI BKIIIOYEHBI B OOLIYIO
maructpanb. Ilocie 12 1 OGecnpepbhiBHON pabOTHI JaBJEHHWE BO BCEX
bammonax ymano ¢ 1,3-107 Ila mo 0,7-107 Tla. Omnpenenuts Maccy
M3pacX0J0BaHHOTO alleTHUJICHA.

Omeem: a) AM=70 ke; 6) AM=80 ke, 8) AM=90 ke, 2) AM=100 ke,
0) AM=110 xe.

160. Omnpenenuth IUIOTHOCT cMecu 4 T Bojopoja M 32 T
kucyiopoa npu temmeparype 7°C u napieruu 700 MM pT. CT.

Omeem: a) p=0,88 xe/m3; 6) p=0,78 xe/m>; 6) p=0,68 re/m®;
2) p=0,58 xe/m53; 0) p=0,48 xe/m°.

161. Ha kakoif BBICOTE MaBJE€HHE BO37ayXa cocTaBisieT 75% ot
JaBJieHUsT Ha YpoBHEe Mopsi? Temmeparypy cUUTaTh MOCTOSHHOW U
paBHoii 0°C.

Omeem: a) h=2,710% m; 6) h=2,610% m; 6) h=2510° wm;,
2) h=2,410% m; 0) h=2,3-10% .

162. TIbUMHKY, B3BELICHHBIE B BO3MyXe, MMEOT Maccy m=1078 r.
Bo CckobKO pa3 yMEHBIIUTCS WX KOHIEHTpAlUs N TMPH yBEIUYCHUU

BbICOTHI Ha Ah=10 M. TemmnepaTypa Bo3gyxa T=300 K.
Omeem: a) No/np=1,6-10: 6) no/np=1,7-101°: 6) no/nn=1,8-107;
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2) No/nk=1,9-10°; 9) no/ny=2,0-10%°,

163. bapomerp B KkaOWHE JETAIIET0 BEPTOJIETa ITOKA3hIBACT
nasiaeaue P=90 klla. Ha kakoii BeicoTe h jeTuT Beproner, ecnu Ha
B3JICTHOM TIUIOmIaAKe OapoMeTp Toka3an JaBiieHue Po=100 klla?
Temmneparypa T Bo3zayxa paBHa 290 K 1 He U3MEHSAETCS C BBICOTOM.

Omeem: a) h=0,89-10% m; 6) h=0,87-10° u; 6) h=0,88-10% u;
2) h=0,98-10° u,; 0) h=0,78-10° .

164. KakoBa BepOSTHOCT, TOr0, 4YTO JaHHAs MOJICKYJIa
UJICaJIbHOTO ra3a UMEET CKOPOCTh, OTIIMYHYIO0 OT 0,5V, He Oojiee uem Ha
1%.

Omeem: a) W=4,3103; 6) w=4,41073; ¢) w=4,5103; 2) w=4,6-103;
0) w=4,7-1073,

165. TIpu KakoM 3HAYEHHH CKOPOCTH V TIEPECEKAIOTCS KPUBBIE
pacnpenenenuss Makcpemia s temmeparyp T u To=2T1?

Omeem. a) Vv=1,64v,; 6) v=1,54v,; 6) v=144v, 2) v=1,34v,;
0) v=1,24v,.

166. Macca ka0l W3 MBUTMHOK, B3BEIICHHBIX B BO3JYXE paBHA
m=10"8 r. OrHomEHNEe KOHIEHTpAMU N1 NBUIMHOK Ha BbicoTe h=1 M u
KOHIIEHTpanuu Ny ux Ha Beicote Ng=0 paBHO 0,787. Temnepatypa Bo3myxa
300 K. Haiitu o 3TuM JaHHBIM 3HAYEHHUE MOCTOSTHHOW ABoraipo Na.

Omeem: a) Na=5,9210% wmom™?; 6) Na=6,02-102 monv™;
6) Na=6,12-10% nonv; 2) Na=6,22-10% monw™; 0) Na=6,32-10%% monw™.

167. Camoner coBepiiaer mojer Ha Bbicore 8,3 kM. UToOBI HE
cHa0KaTh MACCAKUPOB KUCIOPOIHBIMA MackaMH, B KaOWHAX MpY MOMOIIU
KOMITIpECCOPA MOJIIEPKUBAETCS IOCTOSIHHOE JABJICHHUE, COOTBETCTBYIOIEE
BbicoTe 2700 M. Haiitu pa3HOCTh JaBJieHWN BHYTPU U CHAPY>KU KAOWHBI.
CpenHIOI TeMIIEpaTypy HapyKHOIO Bo3ayxa cuutaTh pasHoii 0 °C.

Omesem: a) Ap=0,36-10° I1a; 6) Ap=0,46-10° Ila, ) Ap=0,56-10° Ila,
2) 4p=0,66-10° I1a; 0) Ap=0,76-10° I1a.

168. BOmu3um moBepxHOCTH 3eMJIM OTHOIICHHWE KOHIICHTpAIUi
kuciaopoga (O2) um azora (N2) B Bo3gyxe mM0=0,268. Ilomaras
TeMIiepaTypy armocdepbl He 3aBHUCSAIIEH OT BBICOTHI M paBHOU 0°C,
OIPEICIIUTH 3TO OTHOIIIEHKE Ha BhicoTe h=10 KM.

Omeem: a) n=0,325; 6) n=0,235; 6) n=0,225; 2) n=0245;
0) n=0,2535.



38

IIpakTHueckoe 3ansaTue Ne 7
Tepmoounamuxa uzonpoyeccos u Yuxios.

169. 60 r xucnopona Haxomutcs moa gasiaeHuem 300 xlla mpum
temrieparype 10°C. Ilocnme HarpeBaHus MpHu MOCTOSHHOM JIaBJICHHH Ta3
3aHs1 00beM 10 51. HaliTu KoJIMuecTBO TeIia, MOJIy4Y€HHOTO Ta30M.

Omeem: a) Q=1,3 klc, 6) Q=I1,2 xlxuc;, 6) Q=11 xlc;
2) Q=1,0 xlloc; 0) Q=0,9 klxc.

170. 60 r xucmopoma Haxomutcs moxa gaBiaeHueM 300 klla mpwm
temrnepatype 10 °C. Ilocie HarpeBaHus pu MOCTOSTHHOM JaBJICHUU ra3
3aHs1 00beM 10 1. HailfTu sHepruio TEraoBOro ABMXKEHHUS MOJIEKYJ 10
HarpeBaHusl.

Omeem: a) W=9 x/[c; 6) W=11 x/xc;, ) W=13 xloc; 2) W=15 x/xc,
0) W=17 xllc.

171. 60 r kucnopoaa Haxoautcs noa aaBiaeHuem 300 klla mpu
temrnepatype 10 °C. Ilocne HarpeBaHus Mpu MOCTOSTHHOM JaBJICHUU Ta3
3aHs1 o0bem 10 1. HaliTh SHEpruro TEIJIOBOTO JBHMIKCHHUS MOJICKYII
II0CJIe HarpeBaHUSI.

Omeem.: a) W2=2,6 /[, 6) Wr=2,8 rllc;, 6) W2=3,0 xllic;
2) Wo=3,2 x/loc; 0) Wo=3,4 k/[oxc.

172. U3 6amiona, coaep Kauiero BoJopo/ moj aasieHuem 10 atm
npu temneparype 18 °C, BBICTYNUIM MOJIOBUHY HAXOASIIEIOCs B HEM
KojauyecTBa rasza. CudTas mpolecc aauabaTUUYeCKUM OIpPEICUTh
KOHEYHOE JTABJICHHUE.

Omeem: a) P2=3,9-10° Ila; 6) p2.=3,8-10° Ila; 6) p,=3,7-10° Ila,
2) p2=3,6-10° I1a; 0) p»=3,5-10° I1a.

173. Tlpu U30TEpMUYECKOM paCIIMPEHUN a30Ta MPHU TeMIIepaType
280 K o0beMm ero yBenuumiics B 2 paza. OnpeieuTh COBEPIICHHYIO MPU
paciupeHuu rasza pabory. Macca azora 0,2 K.

Omeem: a) A=11,5 kllwc, 6) A=12,5 xlluc; 8) A=13,5 xlloc,
2) A=14,5 «llxc; 0) A=15,5 kloxc.

174. Tlpn U30TEpMUYECKOM PACIIMPEHUN a30Ta MPU TEMIIEPATYPE
280 K ob0bem ero yBenmuuwics B 2 paza. OnpenenuTh KOJIUYECTBO
TEIUIOTHI, MOJIy4€HHOE Ta30oM. Macca a3zora 0,2 kr.

Omeem: a) Q=95 xllwc, 6) Q=105 xlc, 6) Q=I11,5 xllxc;
2) Q=125 k/loc; 0) Q=13,5 /.
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175. Tlpm anuabaTUYEeCcKOM CXAaTUM JAaBJICHHUE BO3JyXa OBLIO
yBeanueHo ot 50 klla mo 0,5 MIla. 3arem npu HEU3MEHHOM OOBEME
TEMIlepaTypa BO3ayXa Obula TIOHM)KEHAa JO IE€PBOHAYAJIbHOM.
Onpenenuts AaBiI€HUE Ta3a B KOHIIE IIpoliecca.

Omeem: a) pP3=2,3-10° Ila; 6) p3=2,4-10° Ila; ¢) p3=2,5-10° Ila;
2) P3=2,6-10° I1a; 0) p3=2,7-10° I1a.

176. Kucnopox maccori 200 r 3aHuMaeT
o0beM 100 1 W HAXOOUTCS MO JABJICHHEM
200 lIa. IIpn HarpeBaHuM ra3 pacIIMpUiICs NpU
MIOCTOSIHHOM JiaBlieHun 10 oobema 300 i1, a 3ateMm P2
ero gasieHue Bospocio g0 500 xlIla mnpwm
HeM3MeHHOM oObeme. Haiitu coBepmieHHyro P!

P

A

ra3om padory (puc. 35).
Omeem: a) A=290 xl]uc; 6) A=280 rllxc,
8) A=270 klic; 2) A=260 klxc; 0) A=250 x/[c.

177. Kucnopon maccoit 200 1 3anumaet oobem 100 11 1 Haxonutcs
non npasinenueMm 200 xlla. Ilpu wHarpeBaHum Ta3 pacHIMpUiICS TPHU
MIOCTOSIHHOM JiaBiieHuu 110 oobema 300 71, a 3areM ero naBiieHUE
Bo3pocsio a0 500 kIla mpu HemsmeHHoOM oOBeMme (puc. 35). Haiitu
TEIUIOTY, TIEPEAaHHYIO rasy.

Omeem.: a) Q=575 kllxwc, 6) Q=565 xloc; 6) Q=535 rllic;
2) Q=545 /o, 0) Q=535 xl{c.

178. Kakas 1o KojaudecTBa TEIUIOTHI, IIOABOAUMOIO K
ujcalbHOMY JBYXaTOMHOMY Ta3y Ipd H300apHOM  IIpoliecce,
pacxojiyeTcsi Ha paboTy pacuiupeHus?

Omeem: a) A/Q=0,49; 6) A/Q=0,39; ¢) A/Q=0,29; 2) A/Q=0,59;
0) A/Q=0,69. 0

179. Onpenenuthb paboty
U30TEPMUYECKOTO COKaTus rasa,
copepiatonero nuukia Kapuo (puc. 36), KI1J]
kotoporo 0,4, ecii paboTa H30TEPMUIECKOTO s
pacmmpenus paBHa 8 JIk. e 0 L

Omeem. a) Awc=4,8 Mo, 6) Aus—4,7 ViVe Vo Vs

V1 V> V
Puc. 35

A

pe|---
P2l __

<V

ﬂOfC; 6) Aus’c:4;6 ,ZZ.?fC,' 2) AM3€:4)4 ﬂ‘?fc’. 0) Puc. 36
Ause=4,2 .

180. Cocyn, coxepkamnuii HEKOTOPOE KOJIMYECTBO a30Ta IIpHU
temrieparype t1=15 ©°C, nmBuxercs co ckopoctbio V=100 w/c.
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OnpenenuTh TEMIEpAaTypy Ta3a B COCYyJE€, €CIM OH BHE3aITHO
OCTAaHOBUTCS U €CIIU IepeAadcii TCIIOTH CTEHKaAM MOXKHO IMpeHeOpedh?

Omeem: a) 1,=30 °C; 6) 12=28 °C; 8) 1,=26 °C; 2) t,=24 °C;
0) 1,=22 °C.

181. Haiitu yAenbHYIO TEMJIOEMKOCTh Cy JJII CMECH Tas3oB,
conepxammx kuciaopoa maccout 10 r u azor 20 T.

Omeem: a) Cy, =0,41-10% /Joic/ (k2 K), 6) Cv_ =0,51-10% /Jorc/(ke-K);
6§ ¢y =06110° Juc/keK); 2 ¢y =07110° Jowc/(xeK);
d) Cy_ =0,81-10° /Joc/(ke K).

182. Haiitu y#enbHYI0 TEMIOEMKOCTh Cp JJII CMECH Tas3oB,
coaepxkammx kuciaopoa maccot 10 r u azot 20 1.

Omsem: a) ¢, =3,0 rxlxc/(keK); 6) ¢, =2,0 rlnc/(xeK),

6) C, =10xuc/(keK); o) ¢, =1,5 klic/(keK); 0) €y =25 Ko/ (ke K).

p

183. CMech ra3oB COCTOMUT M3 JBYX MOJIEH OJHOATOMHOTO U TpEX
MOJIEH JIBYXaTOMHOTO Ta30B. ONpeaenuTh MOJAPHYIO TEIIOEMKOCTh Cp
CMECH.

Omeem: a) Cp=25,8 [bwc/(monv-K);, 6) Cp=26,8 [lc/(morb-K),
8) Cp=21,8 [Houc/(monv-K);, 2) Cp=28,8 Houc/(monvK); 0) Cp=
=29,8 owc/(monw -K).

184. CMech ra3oB COCTOUT U3 JIBYX MOJIEH OJHOATOMHOTO U TpeEX
MOJIeH JBYXaTOMHOTO ra3oB. OnpeaennTs MOJSPHYIO TerIoeMKocTh Cy
CMECH.

Omeem: a) Cv=17,5 [c/(monv-K);, 6) Cv=16,5 [lc/(morv-K),
68) Cv=155 Jhbic/(monv-K), 2) Cv=14,5 Joc/(morw-K), 0) Cvy=
=13,5 Jloc/(monw -K).

185. 6,5 r Bomopoma, Haxopsiierocs mnpu Ttemmeparype 27°C,
pacmmpsieTcss BABOE Ipu P=CONSt 3a cuer nmpuToka temnsia u3BHe. Hantu
paboTy pacIIupeHHUSI.

Omeem: a) A=5,1 kluc; 6) A=6,1 llnc; 8) A=7,1 kluc; 2) A=
=8,1 klc; 0) A=9,1 kl[oc.

186. 6,5 r Bomopoma, Haxopsimierocs mpu Ttemmeparype 27°C,
pacmmpsieTcss BABOE Mpu P=CONSt 3a cyeT nmpuToka Teria u3BHe. Hantu
M3MEHCHHE BHYTPEHHEH dHEPIUH rasa.

Omeem.: a) AU=16,3 kl[oc, 6) AU=17,3 klloc; 6) AU=18,3 xllc;
2) AU=19,3 kl]c, 0) AU=20,3 k/[oxc.
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187. 6,5 T Bomopoda, Haxojsmerocs mnpu temmeparype 27 °C,
pacmmpseTcs BABOE MPU P=CONSt 3a cyeT npuToka Tema n3BHe. Hantu
KOJIMYECTBO TEIjIa COOOIICHHOTO Ta3y.

Omeem: a) Q=29,4 /[, 6) Q=28,4 «llxc; 8) Q=274 xllxc;
2) Q=26,4 x/[oxc; 0) Q=25,4 x/oc.

188. YaenpHas TEMIO0EMKOCTh MPHU MOCTOSHHOM 00bEeMe ra30BOM
CMECH COCTOAIICH W3 OJHOTO KHJIOMOJISI KHCJIOpOAa M HECKOJBKHX
KuiioMosient aprouna, pasna 430 J[x/(kr-rpag). Kakoe konnuecTBo aproHa
HaXOJIUTCS B Ta30BOU cMecHh’?

Omeem: a) v,=1,6810% wmonei; 6) v,=15810% moneii;
8) vo=1,48-103 moneii; 2) v,=1,38-10° moneii; 0) v,=1,28-10° moneii.

189. VnenbHas TEIIOEMKOCTh MPU MOCTOSSHHOM O0BEeME ra30BOM
CMECH COCTOAIICH M3 OJHOTO KHJIOMOJISI KHCJIOpOAa M HECKOJBKHX
KkrioMonie aprona, paBHa 430 Jx/(xr-rpam). KakoBa macca aprona
ra3oBou cMecu?

Omeem. a) M;=53 ke; 6) M;=55 ke; ) M,=57 ke; 2) M;=59 ke;
0) m,=61 «ke.

190. Haiitu cootHomenue Cp/CV aJisl ra30BOM CMECH, COCTOSIIEH
u3 8 r renus U 16 T kuciaopoa.

Omeem: a) Cy/C\v=1,19; 6) Cy/C\=1,29; ¢) Cy/Cy=1,39; &) Cy/(\=1,49;
0) Cy/Cy =1,59.

191. TemnoBas mamumHa, padoTaromias mo MUKy KapHo, 3a UK
MOJIy4aeT OT HarpeBaTelsl KoOJaMuecTBO TemnoTrhl Q1=2,512 k/[x.
Temneparypa narpeBatens T1=400 K, temmeparypa XOn0IuJIbHHUKA
T,=300 K. Haiitu paboty A, coBepiliaeMyr0 MalllMHOM 32 OJUH LUKIL.

Omeem: a) A=630 []c; 6) A=640 Ionc; 8) A=650 [ic; 2) A=660 J]xc;
0) A=670 J]xc.

192. TemyoBasi mamuHa, pabotaronas no nukiy KapHo, 3a muki
mojlydaeT OT HarpeBareias KoiudecTBO Teriotel Q1= 2,512 kJIxk.
Temmeparypa HarpeBarens T1=400 K, remmneparypa xonomuisanka T>=300
K. Haiitn xomuecTBo TemioTel 2, OT/IaBaeMoe XOJOMMIBHUKY 3a OJWUH
ITUKJL.

Omeem: a) Q2=0,88 /e, 6) Q2=1,88 Juc; 8) Q2=2,88 o, 2) Qo=
=3,88 []c; 0) Q2=4,88 .
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193. TemnoBas MamuHa, pabotatomas 1o uukiay Kapho,
COBEpILIAET 3a OAUH LUKI padoty A=2,94 x]JIx U oTAAET 32 OJMH IUKII
XOJIOAWJIBHUKY KoJindecTBO TeroThl Q2=13,4 x/[x. Hatitu KI1JI nukna.

Omeem: a) n=18%, 6) n=15%, ¢) n=13%, 2) n=11%, 0) n=9%.

194. Kucnopon maccoii 10 r, Haxonutcs temneparype 10°C u moj
napienneM 300 klla wu. Ilocine HarpeBanusa mnpu P=CONSt ra3 3aHsII
o0bem V=10 5. Halitu npupanienue BuytpeHHei sneprun AU rasza.

Omeem: a) AU=5,66 xllc, 6) AU=5,76 klluc; 8) AU=5,86 kloc,
2) AU=5,96 /e, 0) AU=5,56 kl]oxc.

195. Kucnopon maccoii 10 r, Haxonutcsa temneparype 10°C u mop
napienueM 300 klla wu. Ilocine HarpeBanus mnpu P=CONSt ra3 3aHsI
oobem V=10 n. Haittu paboTry A, COBEpIICHHYIO Ta3oM MpH
pacCIIMPEHUHN.

Omeem. a) A=2,46 kl[oc, 6) A=2,36 kllc; 8) A=2,26 klluc; 2) A=
=2,16 klloic; 0) A=2,06 xlloc.

196. B 3akpsiTOM cocyae HaxoauTcsa macca Mi=20 r a30Ta U Macca
M>=32 1 kucnopojaa. HailiTu npupaiieHue BHyTpEHHEW SHEPTUU CMECHU
razoB Inpu oxjaxjaeHuu ee Ha AT=28 K.

Omeem. a) AU=1 xllc, 6) AU=2 xllxc, 8) AU=3 kllnc, 2) AU=
=4 k/lorc; 0) AU=5 klnc.

197. Tlpu n3006apUUEeCKOM paCIIUPEHUH JABYXaTOMHOIO raza Oblia
coBepiieHa pabora A=156,8 . Kakoe KOIM4ecTBO TEIIOTHI OBLIO
COO0IIEHO razy?

Omeem: a) AU=580 Ioc; 6) AU=570 ], 8) AU=560 ], ) AU=
=550 /]oic; 0) AU=540 [xc.

198. KonudecTBO V=2 KMOJb YIVIEKMCIIOTO ra3a HarpeBaercs Mmpu
noctostHHOM aaBieHun Ha AT=50 K. Halitu paboty A pacmupeHus
rasa.

Omeem. a) A=0,43 M, 6) A=0,53 Mlxc; 8) A=0,63 M]lxc,
2) A=0,73 M]xc, 0) A=0,83 M][oxc.

199. KonudecTtBo V=2 KMOJIb YIJIEKHCIIOTO Ta3a HarpeBaeTcsl Mpu
noctossHHOM jaBineHun Ha AT=50 K. Haitun xommdectBo Temiorel Q,
COOOIIICHHOE Ta3y.

Omeem. a) Q=3,33 M/, 6) Q=3,43 Mxuc; 8) Q=3,53 Mxc;
2) Q=3,63 M][xc,; 0) Q=3,73 M][oc.
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200. JIByxaTOMHOMY ra3y COOOIIEHO KOJIMYECTBO TEIJIOTH PaBHOE
Q=2,1 x/Ix. l'a3z pacmupsercs npu p=const. Haiitu pabGory A
pacIIMpeHus ras3a.

Omeem. a) A=700 [Ioc; 6) A=600 []c; 8) A=500 []c; 2) A=400 [,
0) A=300 []xc.

201. B cocyne oobemoMm V=5 51 HaxoauTcs ra3 NpH JaBJICHUU
p=200 kIla u Temnepatype t=17°C. Ilpu uzob0apuyeckoM pacuIupeHUun
ra3a Obuia coBepieHa pabora A=196 JIxx. Ha ckonbko Harpesics ras?

Omeem. a) AT=77 K; 6) AT=67 K, 6) AT=57 K; 2) AT=47 K;
0) AT=37 K.

202. Azor, wmacca xkoroporo mM=10,5 1, H30TEPMUUYECKHU
pacumpsiercs npu Temmeparype t= -23°C, npuuem ero aaBJeHUE
uzmensercs ot P1=250 kIla go p=100 xIla. Haiitu paboty A, KoTOpyto
COBEpIIIAET ra3 Npu paclIipEHUHN.

Omeem: a) A=744 Jc; 6) A=734 J]c; 8) A=724 J]c; 2) A=714 Jnc;
0) A=704 Jnc.

203. Tlpu w3oTepMHYeCKOM paclMpeHud a3oTa maccoir m=10 r,
Haxongierocss npu Ttemneparype t=17°C, Obuia coBepiieHa pabota
A=860 JIx. Bo CKOIbKO pa3 H3MEHWJIOCHh JaBJICHWE a3oTa IpH
pacimmpeHuu’?

Omeem: a) P2/p1=2,32; 6) p2Ap1=2,42; 6) P2Ap1=2,52; 2) p2/pi=
=2,62, 0) p2/p1=2,72.

204. Jlo xakoil TeMIepaTypbl OXJAIUTCA BO3AYyX, HaXOMISIIUHCA
npu temreparype t1=0°C, ecnu oH pacmmpsieTcss aauadaTH4ecKu OT
o0beMa V1 a0 V2:2V1?

Omeem: a) T>2=197 K; 6) T,=207 K, 6) T,=217 K; 2) T,=227 K,
0) T.=237 K.

205. T'a3 pacmupsiercs aauabaTUYecKu, TPUYEM OOBEM €ro
YBEIIMUMBAETCS B JIBA pas3a, a TEPMOAMHAMHUYCCKAS TeMIlepaTypa magacT
B, HO B 1,32 pa3a. Kakoe 4ucio cremneHeir cBOOOABI UMEIOT MOJICKYJIBI
ATOro raza?

Omeem.: a) 1=5,5, 6) 1=3, 6) 1=6, 2) i=5, 0) 1=6,5.

206. TernyoBas mammHa padboraet mo oopatumomy 1ukity KapHo.
Onpenenuts Tepmuueckuit KIT{ n nukna TemioBoll MamivHbI, €CIU 3a
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CYET Ka)XXJOTO KWJIOMKOYJIS TEIUIOThI, MOJYyYeHHOW OT HarpeBaTels,
MalliiHa coBepiiaer padoty A=350 JIx.

Omeem: a) n=0,65; 6) n=0,55, 8¢) n=0,45, 2) n=0,35; 0) n=0,25,

207. TennoBas MammHa padboTaeT Mo odpatumomy IukiIy KapHo.
Temnepatrypa narpeBatens T1=500 K. Omnpenenuts temmneparypy T»
XOJIOIUJILHUKA TEIJIOBOM MAIIMHBI, €CJIM 32 CYET KaKIOr0 KHJIOKOYJIS
TETJIOTHI, MTOJYYeHHON OT HarpeBaTesisa, MallliHa coBepInaeT padoty A=350

JIK.
Omeem. a) To=325 K; 6) T>=225 K; 8) T>=125 K; 2) T>=525 K;
0) T.=425 K.

208. Bony maccoit mi=5 kr npu temmneparype 11=280 K cmemanu
c BomouM Maccod My=8 kr npu Temmeparype T1,=350 K. Haiitu
U3MEHEHNE AS SHTPOITHH, MPOUCXOIAIIESE TPU CMEIITUBAHUH.

Omeem. a) AS=282 J[oc/K; 6) AS=284 J{nc/K; 6) AS=286 [nc/K;
2) AS=288 Jloc/K; 0) AS=298 J[xnc/K.

209. Kucnmopon maccoi M=2 Kr yBeJIWYWJ CBOM 00BEM B 5 pas
n30TepMHUUecKu. HailTu n3MeHeHus SHTPOIMU B YKa3aHHOM ClTydae.

Omeem. a) AS=836 J[owc/K; 6) AS=846 J[c/K; 6) AS=856 [c/K;
2) AS=866 [[oc/K; 0) AS=876 [[oc/K.

210. Kucnmopon maccoii M=2 Kr yBEJIWYUI CBOM 00BEM B 5 pas
aguabatuyecku. HailTu n13aMeHeHus1 SHTPONHUU B YKa3aHHOM Clydae.

Omeem: a) AS=0; 6) AS=36 [uc/K; 6) AS=46 [uc/K;
2) AS=56 /oc/K; 0) AS=66 [{xnc/K.

211. Kakoe x0aM4ecTBO TEIUIOTHI BBIAEIIMTCS, €CIU a30T MacCOU
m=1 r, B3arbii npu Temmneparype =280 K mox maBiaenuem pi1= 0,1
MIIA, nzorepMudecKu Cxath /10 AaBieHus Pr=1 MIla?

Omeem: a) Q=191 Jwc, 6) Q=193 Jbwc;, 6) Q=195 [ic;
2) Q=197 Juc; 0) Q=199 Jxc.

212. 13 Gannona, coaep Kaiiero BOJOPOA IOJ AaBieHHeM P1=1
MIla npu Ttemneparype T:=300 K, BbIOyCTWIM TOJOBUHY
HaxoJuBIIerocs B HEM raza. OmnpeAenuTh KOHEUHYIO TeMIepaTypy,
CUHUTAas MPOIIECC aaMa0aTHIECKUM.

Omeem: a) T=257 K; 6) T=247 K, ¢) T=237 K, 2) 1T=227 K;
0) T=217 K.

213. Bomopox maccoit 6,6 T pacmupsieTcss IpH ITOCTOSHHOM
JaBJICHUU 10 YABOeHUs o0béMa. HaliTu u3MeHeHune SHTPOIUH MIPU STOM
pacIIupeHun.
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Omeem: a) AS=77 Mouc/K; 6) AS=66 [uc/K; 8) AS=55 Jwc/K,
2) AS=45 Jlnc/K; 0) AS=35 J]xc/K.

214. HaitTu u3MeHeHue SHTPOIUHU MIPH TIepexoie § T KUCIOopoaa OT

oobéma 10 1 mpu Temnepatype 80°C k o0bémy 40 11 mpu Temreparype
300°C.

Omeem: a) AS=5,42 Jc/K; 6) AS=6,42 Jowc/K; 6) AS=7,42 J[uc/K;
2) AS=8,42 J[uc/K; 0) AS=9,42 Jnc/K.

IIpakTnuyeckoe 3ansitue Ne 8
Peanvnvie 2azvi.  VYpasnenue cocmosiHus — peanbHulX  2A308.
Buympennss snepeus u menioémkocmu peaibHo20 2a3a.

215. B 6amone eMkocThio 20 1 HaxoauTest 80 MoJsieil HEKOTOPOTO
raza. [Ipu 14°C naBnenue raza paBuHo 90 at; npu 63°C naBneHue rasa
paBHo 109 ar. Beramcnuth mnoctossHHyto Ban-gmep-Baanbca "D" s
ATOTrO rasa.

Omeem: a) b=810° wdmons; 6) b=710° wd/mons;
6) b=6-10" y3/monw, 2) b=5-10° y3/monv; 0) b=4-10° sm3/mons.

216. OpuH KWIOMOJb VIJEKUCIOTO Ta3a HaXOAUTCS IpU
temrieparype 100 °C. HaliTu naBneHue rasa, cuuTasi €ro peajibHbIM.
3amady pemuts g oobeMa Vi=1 Mo,

Omeem. a) P1=2,98 Mlla; 6) p1=2,88 Mlla; 6) p1=2,78 Mlla;
2) P1=2,68 Mlla; o) p1=2,58 Mlla.

217. OnuH KWJIOMOJIb YTJIEKUCJIOr0 Ta3a HaxOIUTCS IIpHU
temnepatype 100°C. Haitftu maBieHue rasza, cuuTas €ro peajbHBIM.
3amauy pemnTs 11t 00bema V2=0,05 M3,

Omeem. a) P1=6,23 Mlla; 6) p1=5,23 Mlla; 6) p1=4,23 Mlla;
2) p1=3,23 Mlla; o) p1=2,23 Mlla.

218. BHYTpEHHIOIO TOJIOCTh TOJICTOCTEHHOT'O CTaJIbHOIO OaJljloHa
3alOJIHAIM BOJIOM TIpW KOMHATHOM Temmepatype. Ilocne dero Oamion
TepMETUYHO 3aKYMOPWIHA U Harpenu Ao temiepatypsl 650 K. Onpenenutsb
JaBJICHUE BOJSIHOTO Mapa B OaJJIOHE IIPU ATOM TeMIeparype.

Omeem: a) p=2,410° Ila; 6) p=2,310° Ila; 6) p=2,2-10° Ila,
2) p=2,110° I1a; o) p=2,0-10° I1a.

219. Haiitu »dQexkTuBHBIN AUMAMETP MOJEKYIbl KHUCIOPO/a,

CUMTasg, 4YTO MPAKTAYECKHME BEIWYMHBI Tk U Pk 19 KHACIOpPOAa
COCTaBJISIOT COOTBEeTCTBEHHO 154 K u 5 Ml 1a.
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Omeem: a) U,p=0,87 wm; 6) U.,3=0,77 um; 6) U.,p=0,67 Hm;
2) Aop=0,57 Hm; 0) dsp=0,47 Hm.

220. Haiitu cpenHIO0 IJIWHY CBOOOJHOrO IIpo0Oera MOJIEKYI
YTIEKUCIIOTO Ta3a MPU HOPMAIBHBIX YCIOBUAX. D(DPEKTUBHBIN JUaAMETP
MOJICKYJIBI BBIYUCIUTh, cuMTas i yriaekucioro raza Tk=304 K u
naBjeHue pPx=7/,3 MllIa.

Omeem: a) <>=6-10"0 u; 6) <i>=510" n; g) <A>=4-10"10 y;
2) <A>=3-10"10n; 0) <i>=21010 5.

221. OnpenenuTh HAMOOJIBIINKA 00BEM, KOTOPBIN MOXKET 3aHUMATh
BOJA, CoJiepKaliasi KOJUYECTBO BELECTBA 1 MOJIb.
Omeem: a) V,=5-10° 3, 6) V,.=6-10° A3 ¢) V.=7-10° a3
2) V=810 »3; 0) V,=9-10° 25,

222. OrnpenenuTh BHYTPEHHIOD JHEPTHIO0 a30Ta, COACPIKAIIEro
KOJIMYECTBO BellecTBa | Moiib, ipu Kputuyeckor temmeparype Tk=126 K.
Brruncnenust BeITOJIHUTE 419 00beMa V=20 I1.

Omeem.: a) U=2,6 kllxc, 6) U=2,7 xlc;, 6) U=28 rlic;
2) U=2,9 k/loc; 0) U=3,0 xlxc.

223. OmnpeaenuTh BHYTPEHHIOIO HHEPIHIO0 a30Ta, COJEPKaIEro
KOJIMYECTBO BeliecTBa 1 MoJjib, Ipu KpuTudeckoit tTemmneparype Tk=126 K.
Boruncienus BBIMOIHUTH 4711 00bema V=2 J1.

Omeem.: a) U=2,65 kl[xc, 6) U=2,55 «lluc; 6) U=2,45 xllc;
2) U=2,35 k/[oc, 0) U=2,25 x/loxc.

224. OnpenemuTh BHYTPEHHIOIO SHEPTUIO a30Ta, COJEpPKaIIero
KOJIMYECTBO BellecTBa 1 Moib, ipu Kputudeckor temreparype Tk=126 K.
Brranciienust BEIIONMHATE 111 00bema V=0,2 I1.

Omeem: a) U=1,7 kllxwc, 6) U=I1,8 xlc;, 6) U=19 rllic;
2) U=2,0 xl{xnc; 0) U=2,1 k/]xc.

225. OnpenemuTh BHYTPEHHIOI DSHEPTUIO a30Ta, COJIEpPIKAIIEro
KOJIMYECTBO BelecTBa 1 MoJib, ipu Kputudeckon temmeparype Tk=126 K.
Brruncnenust BIMOTHUTD 7151 00beMa V=V,

Omeem.: a) U=1,66 k/[xc, 6) U=1,56 xluc; 6) U=1,46 xllic;
2) U=1,36 x/[oxc; 0) U=1,26 x/loxc.

226. OnuH KWJIOMOJIb KHCJIOPOJa HAaXOJUTCS TPH TeMIepaType
27°C n maBnenun 10 MIla. Halitn oO6bem raza cuuras, 4TO KHCIOPOJ
IIPH JAHHBIX YCIOBHUAX BEACT ceOs KaK pealbHBIN Tas.

Omeem: a) V=0,251 m3; 6) V=0241 m; 6 V=0,231 w3
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2)V=0221 m3; 0)V=0,211 m°.

227. OquH KWIOMOJb a30Ta HaXoauTces npu temmeparype 27°C u
naBienun 5 Mlla. Haittu o0beM raza cumrtasi, 4TO a30T IPHU JAHHBIX
YCIIOBHSX BEJIET Ce0s KaK peasIbHBIN ras3.

Omsem: a) V=0,89 m>; 6) V=0,79 m>; 6) V=0,69 »m>; 2) V=0,59 »%;
0) V=0,49 n>.

IIpakTnueckoe 3ansiTue Ne 9
Duzuueckas kunemuxa. Aenenus neperoca.

228. JluHamu4yeckasi BSI3KOCTh KHCIOpOJa TMPU HOPMAJIbHBIX
ycnosusix N=19,8-10° ITa-c. Onpenenurs CpeaHION UIMHY CBOOOIHOIO
npoOera MOJIeKyJI KUCJIOPO/ia PU STUX YCIOBHSIX.

Omeem. a) <A>=69 um, 6) <I>=068 Hm; 8) <A>=67 HM,
2) <A>=66 Hm, 0) <A>=635 Hm.

229. JlunaMuyeckasi BA3KOCTh YTJIEKUCIIOTO Ta3a MpH HOPMaJIbHBIX
ycnoBusix N=14-10° Ila-c. Onpenenurs CpeaHIO IIMHY CBOOOIHOIO
npobera MOJICKYJI KUCIIOPOJia TIPH 3THX YCIIOBHSX.

Omeem.: a) <A>=69 wum;, 6) <A>=59 Hm; 8) <AI>=49 Hm,
2) <A>=39 um; 0) <A>=29 Hm.

230. Bs3KoCTh HEKOTOPOTO Trasza ONpeNeNsieTcsl METOJA0M
U3MEPEHUS CUJIbI TPEHUSI MEXAY IJIACTUHAMH, OTIEICHHBIMU JPYT OT
apyra cioem 3toro rasa tommuHou 0,9 mm. Ilpu gaBnennn p1=2,8 Ila
BA3KOCTh Tra3a okasamach pasHoi M1=0,80-10° Ila-c. Ilpu naBnenuu
p2=10,9 Ila u nasnenuu P3=16,0 Ila Baskocts M2=n3=1,9-10° Ila-c.
KakoBa mpuOIM3UTENbHO JJIMHA CBOOOTHOIO IpoOera MOJEKYJ 3TOro
rasa rnpy HOpMaJabHOM JaBJICHUU Po?

Omeem: a) <A>=58 um, 6) <A>=60 Hm; 8) <A>=062 HM,
2) <A>=64 Hm; 0) <A>=66 Hm.

231. OueHuTh CPeAHION JUIMHY CBOOOHOTO Mpodera <A> MOHOB B
BOIOPOAHO# masMe. Temmeparypa mwiasmsl 107 K, uncio nonos B 1 cm®
mnasMel paBHo 10%°. TIpu ykasanHoil TemmepaTtype 3(QEKTUBHOE
CEUEHHE MOHA BOIOPOA CUuTaTh paBHbM 41020 cm?,

Omeem: a) <1>~0,8-102 m; 6) <\>~1,0-10% m; ) <A>~1,2-10% m;
2) <A>~1,4(10% m; 0) <\>~1,6(10% .

232.  KoaddummeHT  TEIONPOBOAHOCTH  KHUCJIOpOAa  MpHU
temmeparype 100°C y=3,25-102 Br/(m-K). Berumcmurs kodpuumeHT
BSI3KOCTH KUCJIOpOa MPU dTON TeMIlepaType.
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Omeem: a) n=20 mlla-c;, 6) n=30 mllac, 8) n=40 mlla-<c;
2) n=50 mlla-c; 0) n=60 mlla-c.
233. Ilpu HOpMaNbHBIX YCIOBHSIX JTWHAMHYECKAs BSI3KOCTh

Boznyxa n=17,2 mxlla-c. Hailtu nns tex ke ycioBUM KO3(PUIMEHT
TEIJIONMPOBOJHOCTH BO3AyXa. 3HaueHHe K BbUUCIUTH 1O (QopMmyiie

K:QY_S

, FAC Y — IIOKA3aTCJIb aI[I/Ia6aTBI.

Omeem: a) x=26,4 wmBm/(mK); 6) x=254 wmBm/(mK);
8) x=24,4 mBm/(m-K), &) y=23,4 mBm/(m-K), 0) y=22,4 mBm/(mK).

234. OnpenenuThb kod(durrent TEIJIOMPOBOTHOCTH
HACBIIIEHHOTO mapa, Haxojsmeroca npu Ttemneparype T=373 K.
DddexTuBHBINM qUaMETp MOJIEKYIT BoastHOTO Tlapa 0=0,30 HM.

Omeem: a) x=24,9 wmBm/m-K); 6) x=23,9 mBm/(mK),
8) x=22,9 mBm/(m-K), &) y=21,9 mBm/(m-K), 0) y=20,9 mBm/(mK).

235. Haittu cpeniHee BpeMsi MEXKy COyAapeHUsIMUA MOJICKYJT a30Ta,
ecli a30T HaxoauTcs mon aasiaenueMm P=10° Ila npu TemmepaType
T=300 K.

Omeem. a) 1=1,8 ¢, 6) 1=1,7 ¢, 8) 1=1,6 c; 2) 1=1,5 ¢; 0) 1=1,4 c.

236. Cpennsisi qjiMHa CBOOOJAHOTO IpoOera aToMOB Teus IpH
HOpPMaJIbHBIX ycHoBUAX <A>=180 HM. Omnpenenuts Kko3h UITMEHT
muddy3uu renus.

Omesem. a) D=7,1310° »?/c; 6) D=7,2310° v?/c; 6) D=7,3310° r/c;
2) D=7,4310° m?%/c; 0) D=7,53-10" n?/c.

237. Koadpduument muddy3un kKuciopoga MOpU TEMIEpaType
t=0°C — D=0,19 cm?c. OnpenenuTs CpeIHION JUIMHY CBOOOIHOIO
npoOera MOJIeKyJI KUCIOPO/Ia.

Omeem.: a) <A>=135 um;, 6) <A>=I145 Hwm; 6) <A>=155 Hwm;
2) <A>=165 um,; 0) <A>=175 Hm.
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